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NOTICE.

In preparing the following catalogue care has been taken to make the

description of every book sufficiently full and accurate to enable intending

purchasers to distinguish the edition and verify the correctness of the valua-

tion af&xed.

The books, which are mostly in fine and perfect condition, have been

selected and purchased from time to time during a period of nearly forty years,

and include many of the best editions of the best authors ; some of the most

sought for illustrated works, with early, strong and choice impressions of the

plates ; unusually good and uniform sets of the standard Reviews and Maga-

zines, in bindings bright and fresh as when leaving the hands of the binders.

In the collection will be found Audubon's Birds of America, 7 vols. ;

The Annual Register ; Blackwood's Magazine ; Heath's Caricaturist's Scrap

Book ; Smollett's Cervantes ; Cruikshank's Comic Almanacs ; The Edinburgh

Review ; The Leuchtenburg Gallery ; Eraser's Magazine ; The Florence

Gallery; Gentleman's Magazine ; Hogarth's Works ; The Hatleian Miscellany

;

British Essayists ; Speeches of Eminent Orators ; Colbum's New Monthly

Magazine ; Paxton's Magazine of Botany ; Picturesque Canada ;
Prescott's

Works ; The Poullain Cabinet ; The Quarterly Review ; Samuel Richardson's

Works, 19 vols.; Stafford Gallery ; Shelley's Alastor, 1st ed.; Walker's Irish

Bards ; Walpole's Letters ; Walton & Cotton's Angler, by Nicholas ;
Daniel

Webster's Works and Correspondence ; Numerous Scarce Works and Pam-

phlets relating to Canada, etc., etc.

All deficiencies and imperfections which were discovered have been

noted, but a thorough examination of each volume being impossible, the sale of

any work is not to be set aside on account of any error in the description.

A careful valuation has been made, and the prices affixed will be found

much I.plow the current quotations of the English, American and Canadian

dealers, comparison having been freely made with a large number of catalogues

in the possession of the valuators.

The terms " rare," " scarce," etc., have been very sparingly used, though

in many instances reference to the rarity of a book or pamphlet might fairly

have been made.

This library is well worthy attention, being probably the most valuable

and desirable ever disposed of in Canada, and oflfers an exceptional oppor-

tunity to collectors or speculative purchasers.



CATALOGUE.

1 AiNswoRTH. English and Latin Dictionary. Abridged by Dy-
mock. Calf. London, 18:10 $0 7r>

2 AiNswoRTH. English and Latin Dictionary. Abrid|.jod by Mon^U.
Sheep. London, 1819 ^ <)0

3 Aiken, C. K. Legends and Memories of Scotland. Photographs.
Kimo, cloth, gilt. London, 1874 I 0<)

4 Alison, A. History of Europe. 1774 to 1816 and Index. 13 vols..

in 7. Plates. Crown 8vo, calf. London, 1853 15 00

5 Alison, A. History of Europe during the Fror ch Kevolution.
8vo. Vols. 4, 5, 0, 7, 9 and 10 only. Clotli and paper. Paris,
1841 2 00

() AuaoN, A. Miscellaneous Essays. Portrait. 8vo, calf 2 50

7 Alison, A. History of Europe. Abridged by Gould. Half roan.
New York, 1801 aO

8. ANMUAL REGISTER, The. From the commence-
ment in 1758 to 1853, and lude.K 1758 to 1819. 97 vols.

8vo, tree calf. London, 1759 to 1853. Volume 7J missing. 150 00
An unusuallyflne copy of an inv i ule set of books, coinprisinj,' a iletailed view of

the polities, literature, bion> pi'y, parliamentary history, commerce, etatiltict,
etc., of the country. All tho State papers are printed ut length.

9 Annual OF Scientific Discovery FOR 1850. Portrait. 8vo, paper.
Boston, 1850 50

10 Annual OF Scientific Discovery for 1851-52-64-67-68-69-60-62-
1864-65-66-67-70. Portraits. 12 vols. 8vo, cloth. Boston .... 7 60

11 Annual Retrospect of Public Affairs for 1831. 2 vols. 12 mo,
half morocco. London, 1831 1 00

12 Aroylb, Duke of. The Reign of Law. Cloth 50

13 Art. Guide through the Galleries of Paintings of the Louvre.
12mo, boards. Paris, 1855 1 00'

14 Arabian Nights Entertainments. Translated by Edward W.
Lane. With designs by Harvey. 8vo, morocco, tilt. London,
1853 2 60

15 Athenian Oracle. Abridged. 8vo, calf. London, 1820 65

16 Atlas. Historical Atlas of York County, Ontario. Illustrated.
4to, cloth, Toronto, 1878 6 00

17 Atlas. The National Atlas of Geography. By Alex. Keith
Johnston. Folio, cloth. Edinburgh, 1849 12 GO

K



n.

1'^ AUDUBON, J. J. IJirds of America. From Drawings
made in fl.e Unitt'd States and tlieir Toiritories. 7 vols.
Imperial tSvo. flOO Fine Colored Plate.s with Text. Half
Ureen Morocco, extra. New York, 1840-44 .5175 (xjA flnu copy of the orliflnal edition, with OrHt Imprevaluiis of tli* pl'atoi "whloh are

coli.rt'd ill a 8U|>erliiriilyli> tu Old litter l»»ue«.

10 Ai'CKLANiJ, Win. Lord. Journal and Correapundenco of. 4 vols
Portrait. 8vo, cloth. London, 18()1 ' 3 gy

20 AuTouRAPUic MiKKOR. Lottors and Sketches of Illustrious and
Distinguished Men, in facsimile. Series I and 2, folio ; 3 and
4, small 4to, cloth. Earl}/ iuiprvusMns. 4 vols. London, n.d,. 20 Oo

21 Abkr.nethy, John. A Memoir of. By Macilwain. Crown 8vo
^'I'j'^h .'

1 (K)

22 Bacon, F. Essays. Portrait. 10 mo., cloth. Bostim, 1869 I OO
23 BAfoN. F. E-'says. Notes hy Spiers, Montague, etc. Cloth

Boston, 186J)
j q, ,

24 Baedeker, C. Travellers' Manual of Conversations. Boanls
Coblenz, 1846 50

2J Baird, S. F. Record of Science and Industry for 1871-72. 8vo
cloth. 2 vols. New York, 1872 ,' 2 50

2(i Bancroft, (Jko. History of the United States. Portraits and
Illustrations. 7 vols. 8vo, calf. Boston. 1850 17 50

27 Barham, R. H. Ingoldsby Legend.^. Ist series. Boards. New
York, 1852

1 5^
28 Barino-Gould, S. Curious Myths of the Middle Ages. 12mo.

cloth. Bo.ston, 1868
1 00

2!> BA.STIAT, F. Sophisms of Protection. 12mo, cloth. New York
^^^^

.' 05
3J BARTOLI ET BELLORI. Le Pitture Antiche del

Sepilcro de Nasoni. Da S. Bartoli. Illustrate da G. P.
-Bellori. Smill folio Plates of ancient frescoes, mosaics,
etc. Boards. Rome, 1 702 '

9 00
31 Beauties' of ScoTi.ANn. Vols. 1 and 5 only. Plates. ' 8 vu

half calf. Edinburgh, 1805 '.' 3 50
32 Beattie, J. Essiy on Truth. 48mo, half calf. London, 1827. .")0

.'J3 Beattie, J. Life and Writings. By Sir Wm. Forbes. Portrait.
3 vols. 8vo, calf. Edinburgh, 1807 2 2:»

34 Beaconsfield, Earl of. Endymion. Crown 8vo, paper. Mon-
treal, 1880 ]__ 30

35 Beckfori), W. Vathek. 32mo, cloth. London, 1868 40
36 Beetov, S. 0. Garden Management. Plates. 12mo, half roar..

Lonaon, n.d
1 50

37 Beeton, S. O. Classical Dictionary. Cloth. Loudon, n.d 25
38 Beeton, S. 0. Biographies of Modern Me 1 and Women. Cloth.

London, n.d 25
,39 Beeton, S. O. British Gazetteer. Clot''. London, n.d 25
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729 LE-n-KiLs ..f an Aiiioricftn iiminly on RiiHRiiv iind Iluvoliition.

Kditi'd l.y Wiiltor KaviiKi- Liitidor. Hv.., i.apcr. Lon.loii, lHu4 *U OO

730 Thk IIkctoiiies of Ippor Canada. lU-ing a Fletuni t<> tlio H<)U8o

„f Coiiii m, 1H;«», with fXtmctBi.f corruHpondunco. A'c. 8v(),

|)!Hii)r. T 'ntn, 1852

731 Lettkr to the Uhhit Hon. Hobkkt 1'eki,. On Ro^mMiition.

8vo, paper. London, n. d

732 Obskhv.vtion anp Hints on tho n(!W Connty Courts Uy CharleH

Sliaw. Hvo, piipL-r. London, 1841

733 SpEEfH OF SiK R(»iiekt 1'eel on tho Rupoal of tho Malt Tax.

House of Commons, March lOlh, 18;J5. hvo, paper. liondon,

1835 • • 36

734 Dkkkit.-* IN Election Committees. With a plan for improvin),'.

8vo, paper. London, 1838

735 Ima'sthations of Lfiuhlativk Compohition. (Part of an unpub-

lished wt.ik.) 8vo, paper

73G Letter to Loun Lanodale on th«> Subject of Privilege. Hy

Thos. Pend)erton, M.P. 8vo, jiapor. London, 1840 .
.

737 A Letter on the Proposed II'igistbr Bill 8vo, paper, Lon-

don, 1831

738 Handbook to tho Parliamentary and Departmental I'.nUdings

of Canada. With plans, etc. 8v(), iiaper. Otti-.wa, 18(17

739 PvPERs RELATIVE TO THE Reskination, by Mr. .1. T. (idbert, f

the OtHco of Solicitor-Cieneral, etc. With remarks. (Sir

Francis Hincks.) 8vo, jiaiier. (Jeorgetown. Denieiara, 1863.

.

740 Report on the Southern Railroad of Canada. By Wm. Scott.

C.E. Maps. 8vo, paper. Windsor, 1855

741 Prooeedinos at the Laying of the Chief Comer Stone of the

Normal and Model Schools and Educational Ofticea by Lord

Elgin, July 2nd, 1851. With Sketch of tjie SystcnM)f Listruc-

tion by the Chief Superintendent.

Toronto, 1851

742 The Day of Rest. By W. McDonnell.

1877

743 Report of the Trial of John Van Daniker for Embezzlement,

May, 18G7. 8vo, paper. Philadelphia, 18<)7

744 Notions Elementaires de Physique avec planches par Joseph

Caui-.lion. 8vo, paper. Quebec, 1841

74t New Canadian Dominion. Dangers and Duties of the People in

regard to their (Jovernment. By ilev. Dr. Ryerson. 8vo, paper.

Toronto, 1857

746 Evidence before the select Connnittee of tlie Senate on matters

relating to the Canadian Pacific Railway and Telegiaph west of

Lake Superior. 8vo. paper. < )ttawa, 1879

747 A Letter on the Present Mode (jf Legislation in respect of Public

Bills, by M. J. West. 8vo, paper. L«mdon, 1836

25

30

60

26

60

80

50

Plans. 8vo, paper.

8vo, paper. Lindsay,

I 26

26

76

1 00

50

60

60

——-—^v—



xl.

Letter two. 8vo, paper. London, 18ao
' ^ ^""'^"'"«-

^^

Toronto; 180!). .. .

^- ^acpherson. 8vo, paper.

8vo, ],aper. Toronto, 1870. ...
"• **acdougiUl.

Wilh notes a!, 1 oxttLl, f™ , h
"'"',"'^'™H" "' T>™.to.

l»4.c.r. Tcrento. jg^™™ AucniMj of tl,e ll,„,„,ity. g,,,,^

t.. UioS, of Rev S Cook V '=?'>'"' 'f°"»"°. i" •1*

Frontier. 8v„, „a,„r. wSSS'''' ''"''"' ''''"''°"'

7<>0 Review of PresiHpnf r'-o,,*.' n*^ ^ **^

the address and conversations. 8v<' nanrr ''^i^*:''^'^
m^ort of

7(52 Rums AND By-laws for ,u t> T ^ Edinburgh, 184;}.
. o 26

Li.htern.,^T.X^;:.r^'¥h^^^^^^^^^ 'j^"- ^--on and

763 A Letter on the Fnf,. ,
•

^•^""' ^^^^ ^ 25

White. ;vo,tpcrTirT8-/ ""^•^''-'''«' ^'^ •^'^^- M.
25
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40 Bellows, A. J. How not to be Sick. Crown 8vo, cloth. New
York, 1869 *1 '^'>

41 BKV.iouaH, J. W. Ca'-toons from Grip. 4to, cloth. Toronto,

1875 2 00

42 Ben(jouoh, J. W. Cartoons from Grip. Unbound 1 00

43 Bentham, J. Select Extracts from the Works of. 8vo, cloth.

Philadelphia, 1844 1 ^
44 Beranokr. Lyrics. Done into English Verse. By Young.

Crown, 8vo, cloth. New York, 1809 1 -•''

45 Best ok Everythino. Crown 8vo, half roan. London, 1870.. 1 00

46 BiBLiOGRAVHY. Catalogue of books in the Library of the Legisla-

tive Assembly of Canada. 8- half roan. Montreal, 184().
. 1 50

47 Bibliography. Catalogue anu jneral Index of the Library of

Parliament. 8vo, half morocco. Toronto, 1858 2 00

48 Bibliography. Catalogue of the Library of Parliament. 8vo,

half m .rocco. Toronto, 1857 • 2 (M)

49 BiBLiooHAPHY. Iniex to the Catalogue of the Boston Public

Library in the Lower Hall. 8vo, cloth. Boston, 1858 1 <K)

50 Bibliography. Catalogue of the Books of the Library of the Law
Society of Upper t anada. 8vo, cloth. Toronto, 1863 5t>

51 BiBUOORAPHV. Catalogue of the Books of the Library of the Law
Soc.ety of Upper Canada. 8vo, cloth. Toronto, 1880 75

52 B100RAPHIE.S OF the British Cabinet in 1853. 12mo, boards.

London, 1853 ^ '>^

53 Bissbt, R. Sketch of Democracy. 8vo, half calf. London, 1796 1 50

54 BLACKWOOD'S MAGAZINE. From its commence-

inent in 1817 to 1854. 77 volumes. 8vo. Half calf.

Edinburgh, 1817 to 1854. Fine aet 75 00

55 Blair, Hugh. Sermons. 3 vols. 16mo, calf. London, 1814 .
. 1 50

56 Blair, Hu,<,'h. Lectures on Rhetoric. 8vo, sheep. Phila., u.d. 50

57 Blaxey, R. History of the Philosophy of Mind. 4 vols. 8vo,

calf. London, 1850 3 7o

53 Blessinoton, Countess of. Literary Life aud Correspondence.

By Madilen. Portrait. 2 vol-i. 8vo, cloth. New York, 1855 2 25

59 Boag, J. The Imperial Lexicon of the English Luiguage. Illus-

trations. 2 vols. 8vo, half Rus^ia. London, n.d 7 50

00 Bon Gaultier. Book of Ballads. Illustrations. 12mo, cloth,

broken. New York, 1854 1 00

<')l Botta, a. C. L. Handbook of Universal Literature. Crown 8vo,

cloth. Boston, 1803 75

U2 Bowles, VV. L. Poetical Works of. GilfiUan's edition. 2 vols.

8vo, cloth. New York, 1855 2 00

03 Boyd, A. H. K. Recreations of a Country Parson. 2nd Series

12mo. cloth. Boston, 1801 75

M Boyd, Mark. Reminiscences of 50 years. Crown 8vo, cloth.

New York. is71 1 00



IV.

<'/ J3reck,J. Book (,f Flowers lo
"'",'',

2 50
«8 Brewer E O n- ,

"'"' ^^mo, doth. Boston, 1861
, (^^^BK, E. C. D,c.o„ar, of Phrase and Fable. Cloth. I'Lon',

(•» British American Citltivator Vol " t" k
" "

'

e'
'

•
'

^ ^5
Toronto, 1845 *• ^'"- I- ^ew Series. 8vo, sheep

70 British Poets. vols. Portrpit«' " io
', 1 "0

New Y„rk, 1862 "*'""' i"' "^'^k- III»t»ti.,„,. Clolh

"""j ciotii. Toronto, 1882 ^ ^Mackenzie.
77B^™„„,o. Mod,™ E„g,.„a, .820-74. c>„«; v;^v •, " '"*

lyZTsi^S: -^of,Mi ---o, «...;„.„:
-

" "rj-i^-- .'»'^;
.

.w«» or.' "t,.: «;„; •
-

:

» ^'

82 Bb 7aHAM, Heniy, Lord Sn«„ i,
• ^ W

extra. Edinb^r^h iSSS.^'!!^*^^
^^- ' ^'«^'- ^^o- tree calf,

83 Bubbles of Finance. Bv a r.>v at
' 10 00

^««5 «y«CifcyMan. lOmo, boards. London,
8t Buck, C. TheaIo','ic.iI Dictionary i.' ", « (iF>

boards. Lo„d„'„, 1833
'^'^>'- ^^^lar^^ed by Henderson 8vo

8* Bm^KiNOHAM, John, Duke of W . .
"^'"'' ""^^ « 7ri

calf. London, 1729 ;.
,^^"''''« "f- P^rtmit. 2 vols. 8vo,

• 3 00
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^8 Buckingham, Duko of. Memoirs of Courts and Cal)inet8 of

VVilliani IV. and Victoria. 2 vols. Portrait. Svo, cloth.

London, 18G1 »3 00

8!» BiuKLE. H. T. History of Civilization in England. 2 vols. 8vo,

cloth. New York, 18(il 2 50

90 BrcKi-ANU, F. T. Curiosities of Natural History. 12mo, cl')tli.

New York, 185!» 1 00

91 liiFKox. Natural History. Abridged by Hutton. 2 vols.

Numerous colored plates. 8vo, half calf. London, 1821 ... 3 00

92 BuLWER, Sir E. Lytton. Novels. 17 vols. Plates. Crown 8vo,

half calf. London, 185tJ 17 00

93 BuLWEK, E. L. Works of. 2 vols. Portrait. 8vo, half calf.

Phila., 1830 2 50

94 BuNVAN, John. Complete Works of. By Stebbing. Portrait

and illustrations. 4 vols. 8vo, cloth, gilt. London, n.d. ... 6 00

95 Bi'NVAN, J. Pilgrim's Progress. Engravings and etchings. 8vo,

morocco. London, n.d 3 75

90 BtTNOAV, (t. W. Sketches of Men of our Ago. 20 portraits.

Crown 8vo, cloth. New York, n.d 1 75

97 Bi RNHAM, fJ. P. History of the Hen Fever. Illustrated. Crown
8vo, cloth. Boston, 1855 1 00

98 Burns, Robert. Works of. By Currie. 5 vols. Portrait. 8vo,

calf. London, 1820 00

99 BuRN.s, Robert. Comj)let(! Works of. Cunningham's Edition.

Portraits and illustrations. 2 vols. 4to, half calf. London,
1839 4 50

100 Burton, W. E. Cyclopaedia of Wit and Humor. Portraits and
Illustrations. 2 vols. 8vo, half morocco. New York, 1859. . 7 00

101 Burton. Anatomy of Melancholy. Engraved title and frontispiece

8vo, calf, extra. London, 1859 3 00

102 Burke, Edmund. Works of, with memoir. 3 vols. 8vo, half

calf. New Y.-rk, 1834 3 50

103 Butler. Samuel. Poetical works of. (iilKUan's edition. 2 vols.

8vo, cloth. New Y'ork, 1854 2 50

104 Butler, H. D. The Familv Aquarium. Illustrated. 12mo,
cloth. New York, n.d. . .

.' 50

105 Butler, Bishop. Analogy and Sernums. Notes, by Angus.
Crown 8vo, cloth. Londtm, n.d 75

106 BYRON, LORD. Oomp'ete Works of. Notes by Lake.

Extra illustrated by the insertion of a choice collection of

fine engravings, consisting of portraits, views, scenes, etc.,

some colored. 7 vols. 8vo, full calf. Paris, 1825 30 00
A beautiful set of a most desirable edition.

107 Byron, Lord. Works i»f By Moore. Portraits and beautiful

vignettes, by Finden ;'•. in drawings by Turner, Stanticld and
others. 17 vols, ¥<:.: 6vo, cloth, London, 1832 9 00

2 X
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VI.

108. HvKc.v Lonl. Works of.New York, 1834
Illustrated. 2 vols. 8vo, Jmlf calf.

FOR OTHER WORKS RELATIN(J TO

109 Canad.a.

Quebec, 1842
110 Canaoa. Tr

•nada

111 Can

•• $2 00"

AUTHORS- names: AND P;>?^,.^^^ ^^^^«
(Amus for 18.51-2. 2 vols

each.. •

^^'^'''- «vo, doth. 2 copies.

"'
""Xier cS: con4;r ''z"x;r^^r ^'"^^-s-^^^^^.

-^
NAiii w .

c,*'J, ciotn. Quebec, 1852.
.

.

113 Canada.
187

114 Cana

115 Canada

110 Canada.
and

Map of. 1859. Dissected and Mounted "in Cale

"

Dawson's Renn,.f«r,f),../^„..... , .

*'""'-ase.

«. i^iT/rT;it'?zr?rr.,^^^^^ enoa*

117 Canada. Maps of To"
'""'""' ^^^^^ ^ ««Pies. Each

rown Land'^s. lto/b:a:;r"'K4,fo!^l°8V' ^.'^;"---- "f
Crc

"' '^pr oj;ir. "^

M';t" Snilfirhair^^"^ ^'S^
«"-" «»<i

4 copies. Each ....... .
"

J

**°' ^>'''' '''"^n- Toronto, 1857.

tion. London, 18(il
««Po"(.f the Committee of Investiga-

8vo, boards. Ottaw.^ isri
'*'""""• *^»P« '^"d Plans.

121 Canada. Geological i-enort of P.
'.

•

«vo, cloth. T:u-ont7T857
^'^"''' ^'" ^^^^ 1853-64-55-56

124 Canad r 7 '
''''''• «^°' ''l-th,

Wo, ?S8T^°':
/-»-"- ""^^^-^^^

London, 1860. '
"lot"- P>'

126 Canada.

50.

2 00

5C^

-2 60

1 50

1,26

1 00

Montreal, 1858..

1881. 8vo, cloth.

Wales,
rirately printed.

ANADA. Abstracts of Mat/iif.f w.ni Wi '.

servatory, Toronto, C W ,1 ,1 H
"''*'""'' ""'^'^ '^^ the 01

''h.sive. 4to, boanls. Tr.tLT^'i^ilS^';^^"'
1856 to 18G2. h

Ob-
in-

1 00

1 00

1 25

75

1 00

1 25

50

2 00

1 00

^^^i::^
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. 82 00"
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>pies.

. . .

.

1 50

ppei-

sach. 50
lies),

and
. . .

.

50.

and
*

... 2 00

1 for

50 .

at
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2.50

1 50
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ich 1 25

of

1 00

lid ,

»7.

I 00

V..-.:;

a-
•:"

.: 1 00

Ul

8.
' '

. 1
*

25 •.,::.

. 75

1
. 1 00

. 1 25 ,

^.

Vll.

127 Canada. InsectH and Diseases injiirious to ^Wheat Crops. By

Profosbor H. Y. Hind. 8vo, cloth. Toronto, 185^. o copies.
^^^

. Each

128 Canada. Year Book and Ahnanac for 1875. I'aper •_;>

129 Canada. Report on Education in l'. 0., 1857. 8vo, clotli.

.Toronto, 1858 " "*"

130 Canadian Al.mana»!, 18(50 '1 'li '4 T. T, 8 <•
; 1870 1 2 T. '8 It

;

. . 1880 '1
'a. The lot ^

*'"

^ 131 Camphell, John, Lord. Lives of the Chief .Tustices. 2 vols., 8vo,
^

ch)th. Boston, 1850 •' '"'

VA2 Campbell, John, Lord. Lives of tlie Lord Chaneellors of Enj;-

land. 7 vols. 8vo, ch)th. Phila.. 1847 *" ""

iliS Campbell, John, Lord. Speeches of. 8vo, eh.th. Edin.. 184-'.. 1
.-)0

134 Campbell, T. P..etical Works of. Notes by Hill, with ilhistra-

. tions from desi^nis by Turner. Portrait. 8v.i. morocco, !,nlt.

Lond<m, 1854 '*
''^

136 Campan, M. Memoirs of the Court of Marie Antoinette. Por-

traits. 2 vols. 8vo, cloth. London, 184.". "> 00

136 CARICATURES. Heath's Carioature Scrap Book, up-

.wards of 1,000 most humorous subjects. Hy Soyinour,

» Cruikshank, Phiz and others. Ohlonj,' folio. Cloth (shaken).

London, n.d 12 r.0

137 Carlyle, Thos. Essays. 5 vols. Crown 8vo, cloth. London,

1842 '-^"^^

138 Carlyle, T. Essays. Portrait. 8vo, calf. New York, 18(i0.
. 2 50

139 Canning, Hon. (ieo. Political Life of. By Stapleton. 3 vols.

: 8vQ, half calf. London, 1831 4 IM)

140 Canning, Hon. Geo. Select Speeches. By Walsh. 8vo, cloth.

Philadelphia, 1842 1 25

141 Canning, Hon. Ceo. Speeches of. (i vols. Portrait. .8vo, tree

calf, extra. London, 1828 15 00

142 Carpenter, J. E. Popular Readings. 4th series, cloth. Lon-

don, n. d <^ 75

143 Carpenter, W. B. Vegetable Physiology. 12mo, cloth. Lon-

don, 1858 1»0

144 Castelar, E. Old Rome and New Italy. Translated by Arnold.

12mo, cloth. New York, 1873 100

145 Castlereaoh, Viscount. Memoirs and Correspondence. 4 vols.

• Portrait. 8vo, ch>th. London, 1848 5 00

146. Catlow, a. Popular Green House Botany. Colored plates. Half

morocco. London, 1857 ' -5

147 Cave, W. Lives of the Apostles. By Cary. 8vo, cloth. Ox-

ford, 1840 1
'^^

)^



viii.

> .,.ta„ii,i .mi„„. ,1, .,„; „„;„;„, -i„Vi
„—

- ; ,, oo

163 Chukoii and BKoimiiin. Plinv, I ....
,. '"^°

<loI|.lim. i87i y ""««. llimc, olutli. pui,.

«l"«i. E,li„i„„gi,,^s^';'; '^""'"•'"""l""™. 3v„l,. 8v„,

166 Cbilunciworth, W. Work, ,.f a., , i, J ''
""

H"."ri83"-
.''""' "" «« ^'"'«" Sfto. 8v„, half calf.

167 ck.,„,. „,.«„„, B, Me,::,.,,;:.' s;,; ;„„;
•

b„,;,.; -j^^-
' ""

2 o"""""' r
"""'" '° •"^- '"'" ''^'«»-' V..V0833: :: !!

"'"Y',s,'i84.'':"«";;:'«™'*«3.. PU.O.. i..,.„:„,:;„r^:„.

""

1 .50

ifi



. .
. 75

ila-

.
.

. 50

.
. 3 50

t

• . 75 \

If.

.
. 1 00

•
. 90

11.

75
1

il

. 5 00

i-

75 >i

• 25 A

25

(» 00

1 25

3 00

2 00

IX.

lt>8 Combe, A. PhvHioloi'v of Dkostioii. 32ini), doth. New Ymk
n.d .... *<» 50

KiO CoNsouit.vrou, Tlie. MomnivH of Sundry riiinsactioiis. fnmi the

World ill tliu Moon. 12nio, calf. London, 1705 75

170 Cooper, S. Dictionary of Practical Snigerv. Kvo. half calf. Lon-

don, 1825 I 00

171 CooLEY, A. .1. Cyclopiwlia of Practical Kccoiptn. Shccii. New
York, 1840 1 •'>0

172 Cornwall, Barry. English Songs and other poems. C"r<i\vn 8vo,

cloth. Boston, 1851 1 00

173 Corsm, M. V. Report on State of Public Instruction I'l Prussia.

Translated by Sarah Austin. 12nio. cloth. Londoii, 183(). . . 0.50

174 CowpER, W. Poetical Works. (iiltillan's edition. 2 vols, 8vo,

cloth. New York, 1854 -' r)0

176 Cox, Ci. W. The Crusades, with nia]). :i2nio. cloth. London,

1874 50

170 Cr.\bbe, (J. Poetical Works. Portrait. 48mo, cloth. London,

n.d. .50

177 Crabbe, a. English Synonyms. Sheep. New York, 1850 1 00

178 Crocker, T. C. Fairy Legends of the South of Ireland. Illus-

trated. Crown 8vo, cloth. London, 1802 1 25

170 Cruden, a. Complete Concordance, Old and New Testaments.

8vo, morocco. London, 1830 1 f'O

180 Crcik.shank, (Jeorge. Three Courses and a Dessert, with fifty

illustrations. Crown 8vu, cloth. London, 1856 5 00

181 CRUIKSHANK. Comic Almanacs fioin tin' coinnuMici-

nieiit in 1835 to 1842. Eight years of the original is.sue,

with colored and otliiM- engimings, and thousands of wood-

outs. By Georye Cruikshank. 2 vols. Half morocco.

London 18 00

A few leavoB loose, and some of the ]>latus sli^^lK'y foxed, Init a de8iral)le copy of

the most humorous and witty series of books ever published.

182 CuRRAN, Hon. .1. p. Si)eeches of. Portrait. Bvo, tree calf. Lon-
don, 1819 3 00

183 CiTRRAN, Hon. .1. P. Speeches of. 8vo, cloth. London, 1845.. 1 75

184 CuRRAN, Hon. .1. P. Speeches of. Portrait. 8vo. cloth. Lon-

don, 1847 2 00

185 CuMMiNo, Rev. John. The Great Tribulation. First and Second
Series. 2 vols. Crown 8vo, cloth. New York, 18,59 1 50

180 CHARLES I. Eikon Basilike ; the Pourtraicture of liis

Sacred ]\Iajestie in his Solitudes and Sufferings. Portrait,

and folding plate of the King in his closet, by Marsiiall.

8vo, calf. London, 1049 15 00

Fine, oiean and perfect copy of thiis scarce editi-^ti, with brilliant imprcwsiiiSia lif

the plates.



X.

i«« rr ArTr.r. ^ . .,. '
'"''' '-"''• Now York, JHjJi ^5 ,h)

'S
>

i>4
.0 Akblav, Mackn.o. Diary ami T ..

^ ^^
Jrowii 8vo cImHi t 1

-^ "*' Letters. 7 v„)„ p ^ .ovo, cjoMi. London, 184.'5 '"• ' "itraits.
•^Parklinfc, with wit, a,K| teeming with livelv .

'
' ,' 10 50

•^2>'><>- elotl.. Lo„do„!'S^: ^^''''' ''"''''^'^''^^ '»*" En.lisl,.
J!»<i Dawscn. Maj, Dominion of c„... i

<^ '>0

Montreal, 1872
.

.'* ^'"""'•^' "'<>"»tod and folded. Cloth.
197 DeStaei Miidanio. (Jernru.v - V '

"

^ 75
^«w York, 1814.

.
.

'""'"'^-
" ^'"l^- "• 2. Crown 8vo. calfm DeStael, Madame. (ierm-«.v v / "v

" 1 50
«v...halfealf. New'SriHo?'''*^' '^^ '^^'S''^" ^ v<,ls. Crown

""* -^f^QriNcEv, TJios w,.,.,. f .

,

12 50«" '...""^'-f;
;';•'>•.•... I2,„„ r„,,

„,„.„,__

30 00 /'('?

?1



XI.

205 Dictionary OK QroTATioNH from tlio <Jronk, Lutin, ami Modem
Langimgoa, traiiHlivtod into EugliHh. Cloth. I.omloii. IHHl 41 .>0

200 DioTiovARV OF EvKRY-DAV Di KKHiLTiKs ill Knglmli Liuimmgo.

Cloth. Now York. n. a .>(»

207 DnmoNARY AiM'ENDi.K. (Juidi- to corn-ct spwiking iiiul writing.

Kiiiio. cloth. London, n. d ^ •'"

208 Dictionary OF Mkdual and Suroical Knowi.kihik. Hidfroiin.

London, 18(1!) •
•"*

209 Di.sRAELi, L Curiositios of Literat\iro. Portrait. 8vo, half calf

.

London, 18:W 2 M
210 DisRAEM, 1. Calamities and QuarrelH of Authors. l2mo, cloth.

London, 18f.7 ^
"*'

211 Di.sTURNKLi,, .1. Trip through the Lakes of North America. Mai)S

and illustrations. 12mo. cloth. New Yoik, 1857 1
-"

212 DitiKENS, Charles. Letters of. 2 vols, ('n.wn 8vo, cloth. New
York, 1870 '-^

-"

213 DoANK, A. S. Surgery. Illustrated. 52 Plates. 8vo, cloth. ^_

New York, 183(i 1
"^

214 Don. Peerage, Baronetage and Knightage, for 18(}8. 12mo,

clotii. London, 18(18 " "o

215 DonsLEY, J. Collection of Old Plays. Notes by Reed, Frontis-

pieces. 12 vols. 12mo, half calf. London, 1780 '•> 00

216 DoDDRiiMtE, P. Rise and Progress of Religion. Portrait. Kinio,

half calf. London 1828 ^ <
•>

217 Dryden, John. Poetical Works of. (Jilfillan's edition. 2 vols.

8vo, cloth. New York, 1855 '-^ <"

218 Dymoni), .J. Essayf <m Morality. 8vo, chith. New York, 18;{4 125

219 EDINBURGH REVIEW. From its commenc-ement in

1802 to 1856, and Index 1802 to 1844. lOG vols. Half

calf, extra. London, 1802 to 1856. Fine set 00 00

220 Edgeworth, Maria. Novels and Tales. 20 vols, in 10. Frontis- ^

pieces. Crown 8vo, cloth. New York. 1842 < 00

221 EDMOND.S, C. Poetry of the Anti Jacobin. Etchings by C.ilhay.

16mo, cloth. London, 18.54 '-^00

222 Eggleston, E. Christ in Art. 100 Plates, after designs of Hida.

4to, cloth. New York, 1875 « 00

223 Elliott, Capt. Views in India, China, and on the Shores of the

Red Sea. (10 beautiful vie fter Prout, Stantield, Cattormole,

etc., with descriptions. *.
. .lalf calf. L(md 18.55 5 50

224 Elli.s, Rev. W. History of Madagascar. 2 vols. Portraits and

illustrations. 8vo, cloth. L(mdou, n. il 4 .>0



X 225

Ji"2()

227

22H

22ii

xii.

EN((I,KHA|{|,t,
li \ u

'"• '-""Klon, J8J0

gilt. Ldinloii, iHCt'J

^h- Bniy. 4 vols.

"t>.\(U «v<), cldtJl,

2{]0

231

232

Ji.N<iKAVI\(j.sj r' 11

!'>f<mAVIN(i.s.
p„^.tj,.

., ,,

^'.Mit. New York, JK<;i
'"' -^f^'^" I'Jates. K,,,.,^,

Jc-iVOKAVJ.Vcs \ 1 •

233

234.

EN<iHAvi\(;.s run nvi

iHu^i, i«5o ' : . ^ :^;';';
J^';-'-

«. s. a. Foiil'boait^'^SIIS

*n no

o 00

*> 00

3 7r>

!» 00

!) 00

7 50

2 75

ENGRAVING*; v

beautiful .ML.-avi„.. .J"v..l \«'«- *ol

3 75

235

23G

237

238

U,
O '"''<>, CiotJl.

*'>'<^fKAVI\G.s.
TI,.. vv ,

^•Jiaracters i., w,.,, "^''^''^ey Gallery of fi.

rORAvrx,.... ^, .
>
oJit.

25 00

3 00

Engravings.
Chef«. cVf\

^
!) 00

2 00

25 00

#



Mil.

'j:{» Fahkr, (i. S. DiHHcitiitii.M on tlio ProphofifH. L' voU. Svo. culf.

New Y<.rk, 1811 *1 ''*

'240 'Fanny Kk.mhlk." .Idiiiiiiil «.f FmncfH Aiiiuj Hiitler. 2 vxU.

12111.), cloth. IMiila., IKJT) I '»<^

241 FiKLii, M. l\. MyimiiieH<.f Many Mon. rjiiin, clt.tli. Now York,

1874 •
-'

242 FiKi.i.iNd, Huiiiy. Woikn of. I'oitniit iukI ilhmtrfioim. l»y

(Jooigo CniikHliank. Hvo, luilf iiiorocuo. London, 1850 '> W
Eurly impri'Hiiidim i)( the pliitcH.

243 FisuKR. Dniwing Kooiii Scrap Hook. Portraits ami engravings.

4to, cloth gilt. London, 1844 1 7i»

244 Fitch, S. S. Functions of the Lungs. Portnvit. 12ino, cloth.

New York, 18r.a <> oO

245 FiTZAiiAM, A. The World. 4 vols. PJiuo, calf, broken. Lon-

don, 17!)5 ='00

'24(1 FoksTER, .John. Lives of Eiiiinent IJritish Statesnien. 7 vols.

Engraved titles and vignette-, l-nu, half calf. London, I8:il. Il 50

'247 FoNTENKLLK. Plurality of Worlds. 48n..., half calf. Paris, 182!>. HO

248 F«R.SYTH, W. Novels and Novelists of the 18:h Century. Crown

8vo, cloth. New Y<.rk, 1871 1 -f'

'240 Fo.x, Hon. C. .L Memorials and Corresi)ondence. Edited by

Lord John Russell. 4 vols. 8vo. cloth. London, 18515 5 00

A complete picture of thu career of thin celebrated KtiiUsinwi, with aiieciiotes uml

recolleotiona of his celeb-ateil conteiiipor.iries.

250 ERASER'S MAGAZINE. Fioni its commfncenicnt in

18:50 to 1854. With luiiiu'rous jioitraits by Maclise. 50

vols. Half calf. Fine set. London, 18;H^ to 1854 (JO 00

It cc.ntaiiiH gome of the most brilliant articles and works of fiction. Hy l>r. .Maninn,

Carlyle, Theodore Hook, liockb.iit, Th.ickera.v, Count D'Orsay, Colcrulgc, (Jalt.

etc.

'251 Freeman, .I. E. (Jatherings from an Artist's Portfolio. Cloth.

New York, 1877 ^ -^

252 Friswell, .). H. Familiar Words. A (juotation handbook.

12mo, cloth. L<md(m, 18()l) 100

253 FROIS.SART, Sir John. Chronicles of England, France, Spain and

the adjoining countries. Translated by Johnes. Numerous

illustrations. 2 vols. Small 4to, calf. London, 1842 10 75

254 FLORENCE GALLERY. Tableaux, Statues. Bas Reliefs

et Cainees, de hi Galarie de Florence et du Palais Pitti,

dessine.s par M. Wicar, et graves sous la direction de M.

Liiconibe, aA les explications par M. ]Monj,'ez I'aine.

Papiek Velin, PKOOF.S UEFOHE LETTERS. Frontis[)iece and

400 beautiful engrawings, after the most celebrated paint-

ings, statuary, cameos, gems, etc. The 50 livrai.sons bound

in 2 vols. Imp. folio, maroon morocco extra, gilt edges . . '200 00

A beautiful copy of this rare work.



XIV.

^'''^* "
VuV'' "

V""'""'"*." A Now AtinoHphoro. 12mo, cloth, H.mton,
Inoi). I Wo cojiioM, uiuili

Ill 00
^.Vi Galk.nani. NowPiimlJimle. I'Iihih luid viown. Himo. roan.

laiiH, IHUi
1 fXt

f»()

4 7r.

,'{5

257 (JAU.rsA.M. TrnvoIlerH-CJiiide through Italy. .'<2mo, «heep. Vavm,

liM (Jalt Jolm. I)iury of tl.o" Vjiuoh' of (Joorgf' I
V.','

witj.' oviginai
lottei-M from guoou Caroliiio. PortraitB, 4 vols. 8v<>, lialf culf
London, 1838

2r.!> Caitv, a. I'arahl.jH from Nature. IlhmtrationH. 8vo, clotli.Xshaktni. New York, IK(il '

'

-'<H) GENTLEMAN'S MAGAZINE. Con.plete fron, its coni-
umwi^uwnt in 1731 to 185/), with th« scarce index
I (.n-8(), -2 vols. Miuiy hundred portraits and enuravinirs
I'OOvok Half calf '.m (H)

•\1H.v "n!'?''","'^^"'
"''',"•" """'"I ''0.'k of reference, compriginif Local Illg.tory, HUtorlcftl Kvents, lM,iiily History, HloKmphy, etc.

-'(il (Jkuman Nkw Tkstament. 12nio, boardB. Phila«lolphia, 1838. 30
202 GiBHoN. E. Decline and Fall of the Roman Empire. PortraitU vols. ICmo, calf. London, 1807. Vol. 2, 8 miBsing. .

.'

2 00
203 Gibbon, E, Decline and Fall of the Roman En-pire. Notes byMdman an.l (Jui/ot. Edite.l by Smith. Portmit and maps

8 vols. Hvo, calf. London, 1854 ^j qq
204 (;i,Ai..sTONE, Hon. W. E. Cartoons of. From Punch. Paper

London, 1878 * ' q „-

2(i5 CJoAi.BY H. Vegetable and Animal Physiology. Illustrated.
Hvo, cloth. New York, 1858

26ti GoETHK Faust. Translated by Martin. Ibiuo . 1 >ti- Lon-
don, 1870

2«7 G™.^^ Faust. Part 2. Translated by Be...u, .. 8vu, cloth.

268 (}()ErHK. Dramatic Works. Translated by Swanwick. PortraitCrown 8vo, cloth. London, 1850 '

q 75
2()!)GoKTHE. Works of. 6 vols. Portrait. 8vo, half calf. Paris,

"^*' 675
.

.

U'owt^: ., as. Description of the Intematitmal Bridge over the
^ ' vMni River. Plates. 4to, cloth. Toronto, 1873

.:7l i—~
,
E. S. "iist Lessons hi Business Matters. Cloth. Lon-

ilon, 187a

^72 HOGARTH, W., WORKS. From the ori.nnal plates
restored by Heath. With de.scriptions by J. Nichols'.
Atlas foho. ir)3 plate.s, including' the two suppressed

75

1 'VI

25

3 00

If

^ „ - ,. suppi„„„^..
en-ravings " Before " and " After," i,i pocket. Half red
morocco, gilt

100 <K)



Himton,

91 00

I), roan.

1. Paris,

original

mlf ctilf.

1 'Xt

m

4 7r>

>, clotli,

;i5

ts coni-

index

avings.

180 (K)

Loval Hl8.

, 1838. 'M

'ortrait,

ising. . . 2 00

otes by
I maps.

Paper.

itrated.

Lon-

clotli.

irtrait.

Paris,

'^er the

Lon-

>lates,

chols.

lessed

If red

1« 00

25

75

1 ')!

25

75

6 75

3 00

15

100 00

XV.

273 Hallam, H. Eim)i»i' during Mio Middle .Vgon. 3 vols. Hvo, halt

calf. Loncion. 1822. Vol. I niinHing *• ''

274 Hai.lam, H. Kuropo during tho Miihllo Ages. 8vo, sheep. New
York, 1837 •

'^'

275 Hardino. a Rorios of 150 Englinii I'ortraitJt. with I5i..gnipliical

NotiuuH. 3 voIh. 4to, largo paper. Hii'f !ni>rocco, gilt t«ip.

London. 17!t5 ^*^ ^^

ii7i; HARLEIAN MISCELLANY. A coll.'c-tion of soan-e,

curious and interesting paniphlofs and tracLs, with not s.

Uy Malhani. 12 vols. 8vo, half russla. Kin«' cofV.

L(")ndon, 1808 11 2i0 00

• hlH valimhlc |K)lltlcnl, liistirU-al amlaiitiiiimrittii work Imiii ln<llii|H'niial)leiiuxil!ii >

in the illustrntiiin of the litemtiiro, muiiinr«, etc., (il tho ltriti»li.

277 Haruinhton, Jani.jH. Workn of. With Life, by Toland. Foli..

calf. Plates. London. 1700 :» 00

278 Hawthornk, Nathaiuel. Our (»hl Home. English .Sketches.

Original i-ilitioii 12ino. cloth. Boston, 1803 -i -•>

279 GonwiN, W. Political Justice. 2 vols. 1 (inn., half calf. I'hila-

delphia, 17!Hi ' ^^*

280 GoLiwMrrH, <). Animated Nature. With Appendix by Brown.

Plates. 4 vols. l«mo, half calf, (ilasgow, 183.3 -'00

281 GonwMiTU, CoiJJNs and Warton. P(.etical Works. (Silfillan's

edition. 8vo, cdoth. New York, 1854 1
•><>

282 Goodman, 1>,.. The Court of King James The First. By Brew* r.

2 vols Portraits. 8vo. half calf. London, 18,30 2 •>

Abounding in AnecdDtes of the most eelebrated ihtmomb of tlic period.

283 GosTWi. K, J. Essays on EngUsh Poets. Small 4to, cloth, gilt.

Portraits missing. Ncm York, n. d 'i ""

284 Graham. T. J. Modern Domestic Medicine. Half calf. Lon-

don, 1827 '*•'*''

286 Grammont, Count. Memoirs of Court of Charles 11. Fine Por-

trait of Nell Gwynne. Crown 8vo, ch>th. London, 184(> 2 5(»

nohn'B scarce o'litlon.

286 Grattan, Henry. Select Speeches of. By Madden. Portrait.

8vo, cloth. London, 1847 1
""

287 Grkat Tkcths BY (Jreat A11THOR.S 8vo, ch>th. Phila., 18.55... 1 75

288 Grkenwooo. J. Trinitis.- on Navigation. h. London. 1857 50

283 Grenville Paper.s, t)orrespondence and .)iaries of Rich.

Grenville, Earl Temple, and of the Right Hon. (!. (ivenville,

their friends and contemporaries. Notes by Snuth. 4 vols.

8vo, cloth. London, 18.52 <> <^

290 Grey. Earl. The ColonJ!!) Policy of Lord John Ruasell's Ad-

ministration. 2 vols. 8vo, half calf. London, 1853 2 50

a handbo k of modern colonial poliiy.
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Henry Royers, Cr.nvn 8v<.. cl..tl,. UonUm, 1857 l OO
:i!»3 (JrmjT, M. F. Civilisation i„ Europe, ll^u.o, dot].. Eclinhu.Kl,

(iO

""
"??:;" yIS: 1hh.>

"^"'^^^^'^^ Floriculture. .l,uHtx.tecl "

Clotl.
~

1 20
29« HEKonoTi-s. Works of. IVanslated by Beloe. Portrait 8vohiilfrussia. London, 18;{0 '... ' ,^
'"'

"N:™v,!,'k.w«.''''*'";v":"»™™«'™- c.™,,
«

., doti,'

'
1' 00

i 50

'

!I0

""
"'^'.nc.;.',;, lili

'""*'«'"'«""« "»*«»• »v„. ,.a>t ,,,oo„.

!I0

304 Hor.nK>. C. F. and a. H. Tiook o„ Birds. Paper. New Yuri.,

'''^'

"StLd win
*^?'^"^''^'

^r'"^'
1'^We Book, and Year Book

0O7 Hood, Tlios \Vorl« .,f <• 1 t.

8vo. half .df. ^?^; Yf;,,k, ';^i;f. .

*;';':''-^'^« -"' illustrations.

'''
^^So^iJ'Bost^r'S'.'^ .^ '^;^ -"• ^^'"'- 1 -ly-

'

1^"-
1

1

•m Hoo,KK, R. Me^lieal Dictionary. 8vo, calf! lirokon.' ' London!

310 HooPKR, H. Phynieians- Vade Meoun,.' Half caJf." ' London^ 182;i ^
i



;i.)th.

1 i>r)

8v().

J 00

Ictli.

75

xvn.

311 HovK, A. H. A Book about Dominies. Cloth. ' Edinburgh,

1807 ^'OUO

312 HoRAC'K. (Mea and Satires, transhitod into English. 2 vols.

CiOf. London, 17<10 I "^

313 HiMK, Smom.kit and Hiohf.s. History of England. Fronj

the invasion of Julius Caisar to the accession of Victoria. 17

vols. Portraits. 8vo, calf. London, 1848 20 00

The handsome Inr^e type library ciiitioii.

314 Hunt, R. Poetry of Science : Studies of Physical Phenomena.

8vo, ch)th. Boston, ISoO •
^'^

315 HuNTKii, \V. S. Ottawa Scenery. A series of lithographic

plates, with text. 4to, chtth. 2 copies. Ottawa, 1855. Eacli 2 00

310 Huston, .1. Kecueil de Litterature Canadienne. 2 vols. 8vo,

calf. Montreal, 1848 4 75

317 Hazard, S. Santo Domingo and Hayti. Illustrations. Crown

8vo, cloth. New York, 187:5 - ^
31S Hazutt, W. Ehxiuence of the British Senate. :' vols. 8vo,

sluep. New York, 1810 -* ^"

310 Holland, Sir Henrv. Recollections of Piist Life. Crown 8vo,

cloth. New YoA, 1872 i 00

320 HoMEK. The Odyssey. Translated by Pope. 2 vols. 48mo,

half calf. London, 1807 1 00

321 Huxley, T. H. Lay Sermons and Addresses. 12nio. cloth.

London, 1870 85

322 Howard, (i. J. Recitations, Comic, Serious, and Pathetic. Paper.

New York, n.d 1'''

323 Hullah, .1. The Song Book. Kimo, cloth. London, 1 801) 85

324 Humboldt, Bar<m. Aspects of Nature. 8vo, cloth. Pliila., 1840 100

325 Humboldt, Baron. Cosmos. 5 vols. T'ortrait. 12mo, mottled

calf. London, 1840 Ot»

;i::t> Humboldt, Baron. Co.smos. Yols. 1 and 2 only. Portrait.

Crown 8vo, cloth. London, 1840 1 00

327 Humboldt, Baron. E([uinoctial Regions of .\merica. 3 vols.

12mo, mottled calf. L(.ndon, 1852 0(»

328 Humboldt, Baron. Views of Nature. Plates. 12mo, mottled

calf. London. 1850 '-'00

329 Hume, David. Philosophical Works. 4 vols. Portrait. 8vo,

tree calf. Edinburgh, 1854 « "0

3.'}0 Hume and Smollett. History of England, with continuation by

Hughes. Illu8trati(ms. 21 vols. lOmo, cloth. Valpy's edi-

tion. London, 1834. Vols. 5, 0, and 20 missing 4 50
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331 Jnuelow, Joan. Complete Poems. Paper. Toronto, 1874 $0 75

332 Irvino, Wasliinirtnn. Works of. 10 V(.l8. Portraits. 12nio,
half morocco. London, 1854 . 15 00

333 Jamks, G. P. R. Lives of Eminent Foreign Statesmen. 5 vols.
Engraved titles. 12mo, half calf. London, 1830 3 50

334 Jaaiieson, Fau.sset and Hkown. Conmientary on the Old and
New Testaments. Complete in i vol. Illustrations. 8vo,
cloth, Lcmdon, 1871 2 75

335 Ja.mkson, Mrs. Winter Studies juid Summer Rambles in Canada.
2 vols. 12m(., cloth. New York, 1839 5 r,a

33() ,Jamk,s()X, Mrs. Characteristics of Women. Crown 8vo, cloth.
Boston, ]84(i I ()Q

337 .Iekkkilsox, Tlios. Domestic Life of. Compiled by Randolph.
Portraits. 8vo, cloth. New York, 1871 2 00

338 Jekfkrson, Thos. Life of. Hy Riindall. 3 vols. Portrait and
illustrations. 8vo, morocco gilt. New York, 1358 9 00

ti39 Jeffrey, F. Contributions to the Edinburgh Review. Portrait
8vo, calf. New York, 18(50 " 2 50

340 Jennin(!s and John.stone. Book of Parliamentary Anecdote.
12mo, cloth. Londcm, n.d 85

341 Jerdan, W. National Portrait CJallery, with memoirs. Plates
(2 missing). 8vo, ch)th. Londcm, n.d 3 75

342 Jkrvis, J. B. Construction and Management of Railways. 12mo,
cloth. New York, 18()1 ' j 25

343 J0HN.S0N, F. The Village <.f Menvw. 8vt), cloth. Montreal,
1*^70 50

344 JoHN.soN, Ci. W. Dictionaiy of Modem CJardening. Bv Lan-
dreth. Cloth. Philadelphia, 1847 .... 1 00

345 JoHN.soN, (I. W. The Kitchen (Jarden. 32mo, cloth. London,
1838 25

34(» JoHN.soN, S. Lives of the English Poets. 2 vols. Portraits.
12uio, half calf. London, 1821 3 25

347 Johnson, S. The Rambler and Idler. Plates. 8vo, half calf.
London. 1824 j 25

348 JosEi'His. Works of. By Whiston. Portrait. 8vo, cloth. Lon-
don, 1841 1 5Q

34!> JuNiu.s. Letters of. 3 vols. 8vo, half calf. London, 1814.
Beat editiiin g qq

360 Juvenal. Satires. Translated by Owen. 2 vols. 12mo, calf.
Loudon, 1785

j^ 50



'4 $0 75

12iii(),

15 00

5 vols.

3 50

Id and
8v(),

2 75

aiiadii.

5 >:>'^

clotli,

1 00

dolph.

2 00

lit and
9 00

n'trait.

2 50

icdoto.

85

Plates

3 75

12nio,

1 25

itreal,

50

Lan-
1 00

ndon,

25

traits.

3 25

f calf.

1 25

Lon-
1 50

1814.

5 00

, ualf.

1 50

XIX.

351 Kane, E. K. Arctic Exi>l(>iation8 in 1853-5. Poitiaits and illns-

trations. 8v(), cloth. Vol. 2 oidy. Phikdolphia. 185(1 *1 2r>

352 Kemp, E. How to Lay Out a (Jaidcn. llhiatiatod. 12ino, oloth.

New York, 1858 I *'•'

353 KiNiwLKY, H. Austin Elliot. Crown 8vo, cloth. London.

18(i5 40

354 Knioht, Charles. Half Hours with the best Letter Writers. 8vo.

cloth. London, 18()7 1
""

355 Knox, John. Select Writings. 12mo, ch.th. Edinlmrgli, 184.'). (if.

35(5 Knox, V. The Spirit of Despotism. 8vo, half calf. London.

1822 1 <«>

357 KuiKCiEL, A. and M. Corpus Juris Civilis. 3 vols. 8vo, half

calf. Liepsic, 1833 7 •".()

358 La\urtine, A. de. History of the French Revolution. 2 i)arts.

Paper. B(«ton, 1849 7.'.

359 Lamartine, A. History of the (Jirondists. 3 vols. Portraits.

Crown 8vo, clotli. London. 1848 2 50

^360 Lan.sdowne, Ge(j. Lord. Works in Verse and Prose. 4to, half

calf, uncut. L(jndon, 1732 3 (M)

361 Lardner, D. Lectures in Science and .Vrt. Illustrated. 2 vols.

8vo, cloth. New York, 1849 I 25

3G2 Lavard, a. H. Nineveh and its Remains. Plans and illustra-

tions. 2 vols. 8vo, cloth. New York, 1849 3 00

363 LEt:KY, W. E. H. Leaders of Public Opinion in Ireland. Crown
8vo, cloth. New York, 1872 1 25

364 Lee, R. Memoirs of Baron Cuvier. 12nio, cloth. New York,

1833 (K)

365 Le SA(iE. Adventures of (iil Bias. Numerous finely engraved

plates from drawings by Smirke. 4 vols. 8vo, half calf, ex-

tra. London, 1822 9 00

366 Levi, Leone. On Taxation. Crown 8vo, cloth. London, 1860. 1 00

367 LiBERTAS. Fame and Gloi-y of England Vindicated. 12mo, cloth.

New York, 1842 1 00

368 LiODELL iind Scott, (ireek English Lexicon. Abridged. Cloth.

broken. London, 1864 1 00

369 Libber, F. Civil Liberty and Self (Government. 2 vols. 8vo.

Philadelphia, 1853 3 00

370 LiNDSBY, Charles. Life and Times of Wm. Lycju Mackenzie. 2

vols, in 1. Portraits and illustrations. 8vo, clotli. Toronto,

18()2 5 (X)
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371 LiNOARD, J. Hist<jry of England. 13 vols. Poitmit. Crown
8vo, cloth. New York, 18»)0 $» 75
The best and niostlnijiartial history of Kngliuid published.

372 LiVKKi'ooi,, Eurl of. Menioii-sof Public Life and Administration.
Portrait. 8vo, boards. London, 1827 1 50

373 LivY. History of Rome. Translated, with notes, by Baker.
Portrait. 2 vols. 8vo, .sheeii, Phila., 185() 1 00

371 Livv. History of Rcjino. Translated, with notes, by Baker.
Portrait. 2 vols. 8vo, half calf. London, 18;{0 1 50

375 LooAN, W. E. Geological Survey of Canada. Report for 1853-
4-5-(). 8vo, cloth. Toronto, 1857 1 00

37<J LooAN, W. E., and Sterkv Hint. Es4uis.se (ieologicjue du
Canada. 12mo, paiwr. Paris, 1855 60

377 LornoN, J. C. Encycloj)imlia of Gardening. Illustrated. 8vo,
cloth. London, 185!) 3 00

378 Loudon, Mrs. Ladies' Flower Garden of Ornamental Perennials.
With 48 colored plates of Flowers. 4to, cloth, London, n.d. 7 50

379 Loudon, Mrs. Ornamental (Jreen House Plants. 42 colored
plates, 4to, cloth. Liudon, n.d 7 50

380 Loudon, Mrs. Companion to the Flower Garden. 12mo, cloth.
New York, 1843 75

381 Locke, John. Essay on the Human I'nderstanding. Portrait. 2
vols. 8vo, tree calf. Lond(m, 1775 2 25

382 Lover, Samuel. Life of. By Bernard. Portrait. 12mo, cloth.
New York, 1874 1 00

,383 Lyell, Sir Charles, Princijiles of (ieology. Maps and illustra-
ti(ms. 8vo, cloth. London, 1850 1 50

.384 Lynch, Archbishop. Answers to Protestant Questions and Objec-
tions. Cloth. Toronto. 1877 25

385 Mc'Intosh, C. The Book of the Garden. 2 vols. Illustrated by
upwards of 1350 engravings. 8vo, half calf. London, 1853 . . 15 00

38() McMahon, B. Americiin Gardeners" Calendar. 8vo, cloth.
Philadelphia, 1857 J»0

387 MrQuEEN, H. The Orators' Touchstimc. 12mo, ch)th. New
York, 18(>4 75

.388 Macaulay, Lord. Speeches. 2 vols. 12mo, half calf.

Tauchnitz edition. Leipzig, 1853 l 50

380 Macaulay, Lord. Poetical Works. 12mo, cloth. New York,
1878 (J5

390 Macaulay, Lord. Biographical and Historical Sketches. 12mo,
cloth. New York. 1873 »>5



391 Macailav, L-rd. Hi»t..ry of England. 4 v.>1b. I'-itrait. 8vo.
^^

floth. Now York, 184(» '^"
"

:i(«2 Macai:i.av, Lord. Essays. I'-rtrait. -Svu, calf. New York,
^^ ^^^^

18r.l

yy3 Macailav, Lord. E.ssays. I'ai'CT. London, n. d

;il>4 Ma.'Kay, a. The Wostorn Wurl.l ; Tvavi-ls in the T. S. 2 vols.
_^ _^

Crown 8vo, cloth. IMiiladuli-lua, I84'.t

3«t5 MA.KAY, Charles. Egoria and other Pooms. Portrait. IGnio,

^^
clotli. London, 1850

ayti Ma<;kay, Chas. Voices from the Mountains and from the Crowd.
^ ^

Crown 8vo, clotii. Bost<»n, 1853

397 Maikav, C. a Thousand mul One (ienis of English Poetry. ^
Illustrated. P-inio, cloth. London, n. d

398 Mackenzie, R. S. Tressilian and his friends. I2nu., cloth.
^ ^

Philadelphia, 1859

•399 Ma.;kinlav, Map of Nova Scotia. Dissected and n.ounted.
^
^^

Cloth cover

400 Ma(;kintosh, Sir .)iu». Miscellaneous NVorks. Portrait. 8vo,

calf. New York, 18G0 '^
•'"

401 MacLachlan, E. Metrical Eflusions. J2n.o, half calf. Al.er-

deen, 181(1

402 Ma(,'Mii.lan, H. Foot note., froiii tlie page of Nature. Illustrated.

12mo, cloth. London, IHtil

403 Mm;hiavkl, Nicholas. \V.,rks of. Translated >vith notes by

Farneworth. 4 v .Is. 8v. ., . .Id calf. London. 17 i o ^ '
•->

404 MA(iiNN, W. Mi.-,cellanies. 2 vols. Portrait. 12nio, cloth.

New York, 1855 ^
^"

405 Mai' The World on Mercators Projection, on rollers. Phila-

delphia, 1840 ^ ^^'

40U Map. Sagj's Map of Tnited States and Canadas, on roller.

BuitiUo, 1858 " ^"

407 Mai'. Treniayne's Mnp of Upper Canada, on rollers. Toronto,
_^

1802 '
"^'

408 Map. Colton's Map of the United States, <.n rollers. Ne-.v Yo-k,
^

1853 -
^^

409 Map Keith JoIulsou's Map of British North America, on rollers. _
Edinburgh, 1882 * '•'^

410 Mahsha,.l. J. Life of Washhigton. Vols. 1, 2, 3. Plates. 8vo,
_^

boards. London, 1804 '^
3
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*" "ziM s;rtA""-™ :

. '- »'"- ".' «,... 1.,,:,:

4J.> M.suN, J. Year l}„ok „f F,icH for l8-r ,

, , ^
^^

(Ion, 1877 '" ''it-rs, tin 18<(.. 12iii.), doth. L(

"^K! Massk, J. M. Alia

on-

'^^'^'ti'-N:i:Y.XS^''^.. :"*'"• ^"'"•^^» »^''^^- i^"."..

#1 50

m

00

00

50

«™r.,. ri„e
"';

;
""^'* '-•''"• L«"i«lon, I8;j8

London,

i VoIh

*^'"1>.V,

r. 00

I 00

!» 00

420 Mav T E I. r
'

^^"""'-'a- ^i"tl.. London. IHH'.l ] OOAA^. I.ii. I arlmnientary Pnieticu. 8vot,"iIf r , ,u--
'-'

"S-T-.«:..";'"™ »....«..,.„.,.,.,., „,, ,,,„ , ,„„
•"

uon, n. a
'^'''

* ^'^ct.>s. 4Siiin, dotli. Loii-

420 iVJll T()\ I T ' Al]

-n tinted paj).;. ..„ one i'/.nl/'T.; '8':'''"'^;1 "'*'' ''^l ""^
gilt. London, 1859

^' ''• ^^"' <-!'"n.son nior.,

4;{0 Milton, J. Poetical Works of hv T i i V ,
'

calf. London, 1852 ' ''>^"'^^''
-^ Vol.s. Portrait. 8vo

1 25

1 00

85

50

50

40

) 00

5 75
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4151 Milton ami Chkaik,!;. NorfcJi-VVeat Fiwsago l>y Liiml. hiiuK,

cloth. Limclon. ii. tl W ^•'»

4;« Mitchell. O. M. The Orbs of Huiiveii. llliistr.vtwl. I'Jiii.).

cloth. Loiulou, n. (1 75

4IW Mitchell. A. Aceompiiniiuent to Mivp of thu Worhl. 8vo, lialf

roan. I'hiladulphia, 1840 50

4;{4 MiTi'HELL, S. A. Map of Moxioo. Foldod. Cloth. Philadolpiiia,

1847 25

4^5 MoLiERE. Works of, in French and English. I'ortrait and etch-

ings. 10 vols. 12ni(), old calf. London, 1755 ft 00

430 MoLYNEU.x, (!. The Cure d'Ars. A memoir of .1. H. M. Vian-

ney. 12mo, cloth. London, 18(!!) 50

4;>7 MoNOREOlEN, A. History of the Free Trade Movement in Eng-

land. Paper. London, 1881 20

4o8 MoNTAioNE, M. de. Works of. Notes by lla/litt aiul Wight.

4 vols. Crown 8vo, half calf. New York, 1801 <M)

4.'i!> Montesquieu. Spirit of Liiws. Translated by Nugent. Por-

trait. 2 vols. 8vo, cloth. London, 182.'> I 50

440 MoNTciOMERV, J. The Wanderer and other Poems. lOmo, calf.

Edinburgh. 1815 1 00

441 Mcoke, T. Poetical Works of. Plates. 10 vols. 12mo, calf

extra. London, 1854 i;5 50

442 Moore, John. Selections from the Works of. 2 vols. Portrait.

lOmo, half calf. London, 1803 1 50

44".! ^loKKORH, Heniy. Short Trij) Ciiiido to Europe. Kimo, cloth.

New York, 1808 75

444 M<iROAN, H. J. Tour of His Royal Highness the Prince ( f Wales
tlirough British America and the United States. Portniit. 8vo,

morocco, gilt. Mcmtreal, 1800 2 00

445 MoKiHON, J. C. Gibbon (English Men of Letters). Cloth. Lon-
don. 1879 .50

440 Morrison, J. Family Prayers. Portrait. 4to, morocco. Lon-
don, n. d 1 75

447 Natural History. Beasts, birds and Fishes. 48mo, cloth.

London, n. d 25

448 Nelson, Viscount. Despatches and Letters. Notes by Nicolas.

7 vols. Bvo. Portrait. Calf. London, 1845 10 .50

4ti> NEW MONTHLY MAGAZINE AND HUMORIST.
From its commencement iii 1821 to 1844. 72 vols. Halt'

<;ilt', gilt. Oolburn, Loudon., ,,,,,,,.,;:,. 00 00
(.'oiitiiiiis many iilustrationa by George Cruikshank and others, and contributions
from Tom Hood and the best known humorists of that period. A Hne stt.
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450 Nkwton, T. DiHsortati.ms ,.i, t}.o Pn-phocios. 8vo, cloth
Loiiduii, 1H4() '

*() 00

451 Nirii... J Byn.n (Enylisl, Mon ..f LettoiH). 12.n„, cloth. Now
^"''^' 1*^«0 ^^^Q

452 Nir„,„ I I> Architecture of the Heavens. 12,no, cloth.New York, 1H40 ,-, .^t-
.35

453 Ninon de L'Enclos Me.noir.s of, with Letters. Translated fr., in
the Prench. Vol. 2 only. 12nio. calf. London, 17(;i 25

454 NoBiLE, A A. Miscellaneous |',,c.ns translated into Enjjlish
I'rose. Paj)er. Toronto, 188.'}

*
,,.25

465 Norton, Hon. Mrs. The Dream, and other Poems Cloth New
York, 1847

'

q j,q

45«) NoTKs ANi. (,)i'KiiiKs. Choice Notes on History. Kimo dotii
London, 1858

' '

1 00

457 Notes and Queries. Choice Notes on Folk Lore. lOmo cloth
London, 18(in . ,

,

'

I (H)

458 NurrALL, P. A. Dictionary of Scientific Terms. Cloth. London,
l^**^

1 25

459 O' Byrne, W. R. Naval Biographical Dictionary. 8vo, cloth
London, 184!) . . . .

; ., ->

4(i0 Olipiiant. L NaiTative of Lord Elgin's Mission to China and
.laj)an. Illustrations. 8vo, ch)th. New York. 1800 150

4«1 Ollendorff. Now Method of (Jernian. By Adler Svo half
roan. New York, 18«t3

'
'

^ .j^^

4(i2 Ollendorff. New Method of French. By Value. Crown Svo,
lialf roan. New York, 1859 '

q :}0

4(i3 O'Meara B. E. Napoleon in Exile. 2 vols. Portrait. 8vo,
half calf. London, 1822 j rn

4(J4 08LER E. Life of Admiral Exmouth. 12mo, cloth. New York
^""^^*

.'
1 00

4(i5 Owen, D. D. Report of a Geological Survey of Wisconsin, Iowa
and Mmnesota

;
and incidentally of a portion of Nebraska •>

vols. 4toch)th. Phila., 1852
"

,; qq
4(iG Paine M. Institutes of Medicine. Svo, cloth. New York

^^^^ ' 075
4(i7 Paine, Thos Works of. 3 vols. Portrait. Svo, tree calf

London, 1702 - „,.
O {.){)

4(i8 Palev, Wm. Works of. Svo, calf. Portrait. Edinburgh, 1825. J 25
'**''*

^^sTv"'
l^"""'!'''^- «""k of Praise. IGuu,, ch.th. Lond.m,

'' 85

M«*M*IMf«n
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470 PAKKEs,a. Cho.nical Catcchisiu. Hv.., Hhcq.. Now York, IH21. *0 25

471 I'AKKMAN, F. Tl.e Jm.it« in North Au.e.ica. L.l.m.y o.Uti.m.
^

^^^

Hvo. clotli. Hostuii. 1H7H

47-' PAXTON J. Ma-aziiu' of l?ota..\ ,in.l Flow.-riivu [Mants.

WHh T.HMi.H.lv .ol.;...l plHt.-s of 11... ...ost iK.aut.tuI ow.m-s.

.o,Mpl.-t.> i.. Ki vols. Svo, l.alf .norocco. London, IS.M, t<.
_
^^

1S4» •.

priitticil li.,rliculluiiats, ^ardomMS iiiul umalouiK .,( iht n.ij .

473 Pbakson, .). Exposition of the Creea. «vo, cloth. London,
^

^^^

183U
'"

474 TKKuSir Robert. Speeches of. 4 v.ls. Hvo, l.Uf calf. London,
^ .^

475 1'^nt! T."

'

A Tour in' Scotland ,n 17.1!». Portrait and engrav-
^ ^^

ing.s. Cr..wn 8v(., calf. Cheater, 1 n l

47(1 l'KOi...Ks MAOA/..NK. 18«i7. lllastrationH. 8vo, clotii. London,
^ ^^

n, d

477 PBVVS, Samuel. Diary and Correspondence^ By Braybrooko ^
Portraits. 4 vols. 8vo, calf. London, 18.>4

<17« Pfury M C Exi)editinn to Japan in 1852-4. By H'^^ks^
*^"

"^Mai,; and nnn.er.ms illustrations. 4to. half n.orocco. Now
^^ ^

York, 1857

470 Percy, R. and S. The Percy Anecdotes. Second series. 12mo,
^^ ^^^

cloth. London, n. d

480 PicKKKiN,!, J. Enquiries of an En.igrant in the rnitx;d States

and Canada, 1824 t.. 1830. 12nio, cloth. London, 1831

481 Pktoiuai. MU.SEUM of Animated Nature. 2 vols. Nun.erous
^ _^

Plates. 4to, half morocci.. London, n. cl

483 Pike, B. Mathematical, Optical a,ul PhiL.sophical Lnplements.
^ ^^^

2 vols, 12mo, cloth. New York, 18ob

484 PiN-nAK, Peter. NVorks of. 4 vols. 48mo, calf. London, n. d. 75

Vol. 2 missinjf.

485 Pitt, Hon. Wm. Speeches of. 4 vols. 8vo, tree calf extra.
^^ ^

London, 180(j

48(; Pitts, T. New Martyrology ; or, the Bl.).)dy Assi/.es, together

7ith an Impartial History of the Life and Deatly.f eorge Lord

.lefferj's, in 1 vol. Portrait. Sm. 8v.., calf. London, Ib.U..
.

.s W

487 Plunket, Lord. Speeches of. Crown 8vo, calf. Dublin, 1869. 2 00

88 Plutarch. Lives, translated from the Greek. Notes by Lang-

home. Fr.mtispieces. vols. 8vo, calf. Lond.m, 1(78. . . . & 7t.
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xxvi.

'<'«•'•*. F..n.l.,n, lilf,
'" ^^'^- « ^•••J«. Half rusni. «xtrp, gilf

•»"^''-.A. fWicalWorkH. 12 vol. .,.,::,,,,
7-

•, '^ ^^'

;;;;,,:!, fe :'''•• i«t. *. ,,„,„, „ _,„,„^,.

4»« POULLAIN CABINET r< i.
.•

'

•'
'•'

'^f''""Wki (),., r„.p;j;J ''';;: j^;-;
«-- .t M^fiu..

"""•^"•••"- irilt. Paris 178?
^'''*''''- ^^o, full n.J

"<"" 'ar/.e Up, ,i,,r,,,. ,,„,.„,_
'«•"

_. ,^,

-If- Lon<io!;; ,855'"""^^ "^ P-"- 2V..1.S. P,,trait,s. 8v„
"'"' ''"-Sf type lil„.ary editi,.,,.

'

T. 00

-If- Lonci.
" 18^"'"'^' "'

^''"^'I' "• =^ vols. Portraits. 8v,.
Hent 'ar^otyp. library edition, .' 5 00

ealf. Loncion/lfi^''^"^"*"^ *'-'-• 2vol«. Portraits. 8v.,
Host larse type libmry edition. .' 5 ()«(

'"'
'^rrb.'.anis.'" L.Srfe'^'.^.^J-'- «^ National Edueatio...

.'>02 Proctor, R a lt,,,, „ . , 1 00
^,^3 -^ A. H,df Hours with the Telescope. Cloth. London.

603 Proctor, R. a nth... xk7 \\ ^ "*^

Crown'svo, th^'tZZl^V'''''' ^>"-- (^^'i-U plates.

8vo, half ror'^' Sfe^S ''S'''''''
"''' "•«^"'^' ^-V Arnold.

^^r..C. Essay on Civil Polio;. 8vo' paper

'

" "l
' 7 "

i«
'

''
J "vo, pai)ei. London, 1830.

. . 50
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xxvu.

:>W\ QUARTERLY REVIEW. Compl.-tr tn.u. its c.inrm'ncc-

TMciit ill iSO'.t t(. IS.')."). 1*7 vols. S\«>, half <"ilt'. fxtni.

I^oiidon *7r. r»o

Kim' Pit, uniform md lirlulit Mii(lin«.

r.(>7 Qi:ken Cakoi.ink. .\ii liiHt.-riiiil fiauinciit ivliitive t<«; t<>«i'thor

witli nifiiioiis of till' lafi' MiH. Kiii« >•:/ H. NV- Fitz-(ii'"r(^o ;

and FiiiilM.nis j,'.iiiiiiu' .•.liticii uf tlio DfaUi-hiMl (..nfi'H.sK.nH nf

\W. ("(miifi'ss of (iiiiTiisi-y. Tiim- in J v..l, I'mtiait. Hvu. ^
^^^

Imartls. uiu'iit. Luiitlciii, J^'M "'
'*

f)08 Ql-KKKTT, .1. 'I'lf.ltisi- oil till' MiulOHCdl'l'. iUuHtnvtioiiH. Kvn.

'

i-l..tli. Lnii.l..ii. lH5r. '
'"

.50!» QiiNcTii.iAN. liistitiito.s uf Kl(««iiunco. Tnumlatedl.y (iuthrii'.
^ _

2 voIh. Hv<.. tiw calf. [iOiKlnii, IHOo - -"

r.lO IUbki.ais, I'. Woiksnf. -J vols. I'nftrait. ('n.«M Hvu. clntli.

Londuiu 1K54 *
''*'

llii!ii's BCiirci' Klitimi.

nil IIak. NV. F. Wilkis. Slifiidiiii. F<.x. Hvu. clutli. New Yurk.

1H74 '
'**'

F512 lUiKKs. Tliuuias. Private OurroHpunaeiico with DiHtingiiishe.l

ContomiH.iiirii'K. Hvu. doth. Luiulon, 1H<>1 '
'*'

5i;j Kattkav, W. .(. 'Phi' Scut in Hrit.iHli Nurth America. 4 vuls.

I'urtniits. Hvu. cloth. Svn-. Turuiitu. IHHO *
•»"

514 RKArii, \. H. Claret and (Hives. Fruin the (Jarunne tu t.lie __

Rhune. ll-'niu. ch.th. New Yurk. 185t> <> <»

615 Rkh.kctions O.N TiiK, Fkknch Kkvomtion. From the French.

Hvu, half calf. Edinburgh, 17!H) "0

5Ui Rknan, E. Life of .lesuH. ICnio, cloth. New Yurk. 1H(;4 (JO

51'/ Renwick. .1. Elements uf Mechanics. Hvu. .shp. I'hila., 1852. . . 75

518 Rkynari» the Fo.\. After the (Jerman version of (loethe. by

Arnf)ld. Kaulhach's designs. Hvo, cloth, gilt. New York,

18(i0 ^ ""

5H> Reynolos, J. fJod's Revenge against Mnrther and Adultery

Forty tragical histories. Engraved title and many curious ami ^^

free illustratiuiis. Small foliu. calf. London. 1<>70 Wl-t
liest edition, «i'aiTi'.

520 Rhind, NY. History of the Vegetable Kingdom. Hvo, half calf.

Plates. London,' 11. d •*
'*"

521 RicHAHiwoN, Samuel. The Works of. !!• vols, in K). Portrait.

Crown 8vo, half calf. London. IHU •••• =« 00

a tiiip ciipy. Vory soivroc. I'riied in ii rtvcnt New Y(irl< «ital<)tf>'0 *' '35 dollars,

and In Knirland at 10 nuimaa.

522 Richardson, Major. Movements of the Hritish Legion, with

strictures on (Jeneral Evans. Second edition, with contniua-

tion to 1K;$7. Plates. Hvo, boards. London, 1H;{7 '> ^
Vmv c ipy, with f i

• simile lettor fro ii Kilke of \Vellin,'t.in vrenxed.



xxviii,

6-'.T Kit.Kv f{. T. l)u,H...mrj ..f L,if„, ,in,l (;,....)< (,),„.tat i.-ns. ('l.,tl,

#1 00
W4 Um.Kv (;. SjMuinu.ns .,f Fu.vij,,! Litfrntuiv. II v..Ih. Sv„\n|. .! ,uis,Hiii«. CloHi. HoHtnii. Im;W

f, 5Q

"'"
"K;!x;;^,"(„„l'-":^^::"'r:""";^:. ;'.";'"; •'^-- ' •^

_ l^
'''

'"=::;;^- ^1. j:;-^rTi,;;":'"™':"':,
"--« ';;'^»-'^"-

]^
""*

"•K,E,;«-„",H«i';"!""^""
-^ '" ''-" '""" "»"-"

1 26

K.l.t.-I l.v .Su.IKt. l' V..1.S. Cloth. Ji„8t..i.. 1H70. ...... . 2 00
"""

'^'Znon;:'- J''""^%"^
Conspiracy against Iloligions atuHinv-

orniiieiit.s. H\.., ealf. London, 17i»H .. j
,-f.

5;M 'f™.nuH. Tndtsan.l8torios..f the Hc..tti8h People. J2n.o.

( i)

632 Hor.KHs. Sann.fl. Kecolloctions. 12n,o, cloth. Boston, IH51).
. 00

533 H.Maor. I>. M. Thesaunm of Enj^lish Wonls an.l Ph,a.sc..s BvSoar.s. (',„wn Hvo, cloth. Bo.ston. J,S7i '.
j ,k)

534 |{..,;kt P.m. The,saun,.s..fEn,i,di8h Wonls an.l Phrases. ClothiM-oken. London, 18.m
'-"-hi,

U ;K)

1 50

4 1)0

537 KoMi'."-, Sir S .Vutol.iography, nith selections fro.n his corres-pondence. 2 vols. Portrait. Cloth. London, J H42 1 75
538 Ros..n:. H. E. Chen.istry (Science Primers). Cloth. London,

'''
''z;;.:'^.^:'^^:;^^^.^'^ ^-- .^:'-^ -my." 8vo,'ci;.th:

U oU
^*^

^knd''^' IIl!r'r"l'f
""^' <-;."..l,erlau,l, Durham an.l Northu.nber-.ml Illustrated fron. .Iravvmgs by Alloni, Pickering, &c. 215highly hn.shed engravnigs of the most beautiful lake and moun

don '1833''"^ ""^'"'"' ''"l""'''-''"'""^- 'It"' l''ilf calf. L..n-

.eU.OUO was expeiMJe.i in the prodlictV.ri of this iiuerestin^ work.
""^ ^^

^*^
^Tomnu "wi"'''"''''-'-"'''"''"*

'" "'"'•°- "" ^>'"^^"- P''I'«''

25



IS. <'l«iHi.

««1 00

•1h. Hv<(.

fi 50

4 vcU.

1 50

lllllf Cillf,

1 25

I. •>-lllu,

40

lidf calf.

i 25

•udoiice.

2 00

lul (ii)V-

1 75

I2iii<>,

7.-)

,
IHiVt.

. !)()

OS. i{y

I 00

Cloth,

90

i. Hvo,

1 50

00 calf,

4 50

oorres-

175

iOiidon,

15

, cloth.

30

iniber-

c. 216
luoiin-

Lon-

9 00

Papor.

25

\xix.

542 F{n.i.orK, K.JI St..|.i.i..KSt..no m l|nu..K.H,„ithy. Clnth.
^^^ _^^_^

Ijiiiidciii, IH7'''

54:( U.ssKi.i,. \N. II. My Dinr.v Nn.tl. an.l S,.utl,. I'-.tniit
.

Hvo,
^^ ^^^

ilotli. Now York. IH«h»

544 U. S.SHI,.,. History of .M.mUmu Km-.,]..', t vols. Hvo. ...ilf. UoKt
^ ^^^

fditioii. liOiiiloii. IH.'id

54.-. itiTMKKKou... S. Triumph of Kail h. i2n.o..loth. Kau.l.ur«h.
^^ ,^^

1845

54.; KvKusoN. K. L...ssons on AgncuUo.v. 1.1, .loth. Toronto.
^^

^^^

1K70

547 .SA..A.. KournKSoMiAin. Uyan KlM.mv. 12mo, doth. Now
^^^^

York. 185:5

54HS.u.K..i. Tho Koran. 2 vols. 8vo. clo.h. Vol. 2 only. I'hila-
^^ _^^

(lolphia. i8.'5;{

54!» Sau.ist. (atil.noa..a^.Iu;^.ntha. Translato.l hy (Marko. 8vu,
^^

^^^

old calf. Duliliu, 1778

550 STAFFORD GALLERY. Tho (-ollootio,, of I'i.turos by

EuiZM.su.., forn.o.l l.y tho la, o ^lar.pMs ot ^tal onl.

with .losoHptions l.y Ottloy an.l lon.k>ns. 4 vo s. -•

.\tlas foil... la.-.- ivipor. o.mtanuu- npuanls ot .U)() uyu

sontations..f s,.Io.uli.l an.! inuoh adnnr...! p.ot uros, o.vo..uto<i

l.v tho n.nst ou.iuout ou-ravors. l...lia proofs, h.alf u.onu-o...

, 1 . 1 s! m '"' ""
I jonilon, 1'^ 1 n

551 S HU...KU. Poouis ana Hullaas. Trauslatoa l.y IV.lwor. 8vo,
^^^^

cloth. Now York, 1844

552 S.nKi...KN. H. Spoctrun, Analysis. N.nnorous ,llustrati..n8.
^

^^^

Svo, cloth. Now York. 1872

553S.H,LLKU. Worksof. Portrait. 8vo. half calf. «tnttgart. 1840. 2.50

654 S.oTT. Sir Walter. Works of. ;il vols. 12n.o. ch.th. Vols.
^_ _^^

(J. 8, 21, 22, 2:5 uiissiuL?. Pans. I82j)

555 Scott,' Sir Walter. Life of Napoleon. vols. Fcap. 8vo., half
_^

calf. Paris, 1827

55CSAN..STKK..I.H. Natural Phih.Hophy. 2 parts, cloth. M..ntroal,

^^
18til

5.57 SKEBf.HM. F. ^Tho Protestant Revolution. Maps. l»hn<., cloth.
^

^^^

London, 1874

558SKNECA. M..ral.s. By L'Estrange. Portrait. 8vo, half calf. ^^
London, 1818

550 SiuKKSPKARK PhiyB and Poems Nvith 170 outline illustmtionB

"
on steel. Valpy's edition, 15 vols. 12uu., half morocco, extra.

^^ ^
London, I860
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.

f»«»0 SnAKEsi'KARE. Complete Concordaiici' to. Hy Mrs. Cowdoi;
(Marke. 8vo. calf. Hostoti. 18(i0 I^f) 75

r>«>l Shaiiif, Priiicii)iil. Unhvrt Hiirns (Kii;,'lisli Men of Letter.^).

Clotli. London, 1H7!» (» r.O

f)«(2 Shaw. T. 15. Manual of En<,'li.sh Literature. Cmwn «vo, cloth
New York, l«70 d 7f.

r)<».'5 SuKii,, l{. L. Speeches of. Hy Miwnevin. «vo. clotli. Lon-
don. 1847 1 iO

504 Shku,, R. L. SpcT-clies of. 8vo, tree calf. London. 1847 2 .".0

f)<)5 Shelley, P. 15. I'oetical Works, edited by Mrs. Shelley. 4 vols.
Portrait. Fcap. 8vo. cloth, uncut. Lolidon, IH.'i!) <» 00
First volliHlfil cilitioii scarce.

f»6«; SuELLEV. I*. H. Original Poems and Papers, with Memoir by
Medwin. 18mo, hoards, uncut. L(mdon. 18;{:} 4 00
Pine ciciiii ropy of the first edition—now scarce.

r>G7 SHELLEY, P. B. Alastor; or, the Spirit of Solitude, and
otlici- Poems. iL'nio. ori^'iiuil hoards, uncut. Londoi;
'^"'

is 00
Hue, perfect eop.v of the very rare first edition.

f.<i8 Shelley. P. H. Poetical Works. Notes by t!uningham. Plate.s.
Khiio. cloth. Limdon. 1844 2 oO

fi(itt Shen.^tone. Will. Poetical Works of. (JilHllan's edition. 8vo
doth. New York, 1854

] 50

570 SHERiitAN, Hon. R. B. Si)eechos of. ;! vols. Portrait. 8vu.
tree calf, extra. London, 1842 "

;mx>

571 Sheuioax. Hon. R. B. Sjieeches of. ;{ vols. Portrait. 8vo,
cloth. L(mdon, 1842 '

f; OO

572 Sherii.an, R. B. Memoirs of. By Thos. Moore. Portrait
12mo, cloth. Paris, 1825 2 00

573 Shipley, O. (ilossary of Ecclesiastical Terms. Cloth. London
^^'^ ,'

1 m
574 Sir.LiMAN, B. Principles of Physics. Illustrations. 12mo half

morocco. Phihulelphia, 1859 .-^r,

575 SiMi-so.N, W. Illustrations of the War in the East. 81 beautiful
plates of the principal incidents of the siege of Sebastopol iuid
the features of the country, with key j)lates. Imj). folio; half
morocco. Ii(mdon. 1855 ".

10 50
57(i Slack. H. J. Marvels of Pond Life. Plates. 12mo, cloth

London. 18»il
^ ^^^

577 Smeoley. Venetian History. 2 v(.1h. ;{2mo. ch)th. New York
^^^'^

.' 1 00

tuiui'aaiim'mmaiimamwi ioiMbhw



^5 75
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!t 00

4 00

IX 00

2 .".0

1 50

(K)

(> 00

2 00
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XXXI.

578 Smith, Alex. VMy P..e.ns. Kimo, .lotl.. Povtnvit. H..8t..i..

1857 *'

f,7f» Smith, V. .1. Laii.ls.are (ianltniiiK. ^>y Allon. I'inio, doth. ^_

New Yurk. IHr.a

r.80 Smith, (inldwin. On Study ..f History. I'Jn.o. clotli. New

York, 18U()

581 Smith. Col.hviii. Leotiires anil Kssays. 8v<., doth. Tonmto,
^^^^

1881

582 Smith, Horatio. Festivals, (ianum and Amusements. Illustrated.
^^

^^^
;i2m(), boards. New York. 18;U

583 Smith, Philip V. History of English Institutions. 16mo, cloth.
^^

^^^
London, 1^«>H

584 Smith, Sydney. Memoirs and Letters. 12u»o, doth. London,
^^ ^^^

n. d

586 Smith, Sydney. Works of. Portrait. 8vo. calf. Now York,
^^

_^^

18(J0 "
'

58<) Smith, Sydney. Works of . 12uio, ch)th. London. 18r,!» I (M)

587 Smith, W. H. Canada Past. Present and Future 2 vols. Maps

and engraved title. 8vo, cloth. Toronto, n. d «>
»"

588 Smith, W. H. Canada Past, Present and Future. Vol. 1
only.

^ ^^
'i\mmto, n. d

689 Smou,ett, Thos. Works ..f. By (ieo. Crui^kshank Portrait

and Illustrations. 8vo, half morocco. London, 185*. • ""

590 SoiTHEY, R. The Doctor, &c. P..rtrait. 8vo, cloth. Lond..n,
^^

1848 "

591 SvK.:iMEX.s ov THK Les,s Known Bk.tish Poets. (JiltiUan's edition.

3 vols. 8vo, cloth. Edinburgh, 1800 * ""

592 Si'ectatok, The, with Notes and Preface, by Lynam. (i vols.
^

Portraits. Klmo, cloth. London. 182<. '

593 Stani.ari. Libuary Cvilop.ei.ia of Political and Forensic Knowl-

edge. 4 vols. 12mo, calf. London, 185.J

694 Stanforo, E. Map of Canada, fdded, doth. London, n. d.
. . .

I 00

596 Stanley, A. P. Sermons preached before H^^^- "• f '',^'^;'''^''
. oo

of Wales in the East. Crown 8vo, doth. New York, 18(.4.
. 1

W

596 Stanton, H. B. Sketches of Kef..rmH and Uefonuers of (freat

Britain and Ireland. 8vo, doth. New \ork, 1849 ' /..

597 Starke, M. Information for Travellers <.n the Continent.

Crown 8vo, half calf. London. 1828 "

598 Steinmetz, A. History of the Jouits. 2 vols. 8vo, doth.

Philadelphia, 1848 '

'"



XXXll.

»{<!> Sterne, L. Works of. Portrait. 8vo, calf. Loiuluii, 1854 82 25

tJOO Stewakt, .1. On Diseases of Cliililron. Hvo, slioui). New Y(nk,

1845 75

tiOl Stohv, NV. \V. Ro)i;i (li Knina. '_' vols. Crown 8vo. cloth. New
York, 18(i4 1 50

002 Stkai .ss, I). F. Life of Christ. 12nio. half calf. New York,

1845 1 00

i'tO'A HTRirKi.AM). A. Lives of Queens of England. 1." vols. Paper.

Vol. ;> niissinfj;. Crown 8vo. Philadelphia, 1844 1 75

*i04 Stkwart, U. Philosophy of the Human Mind. 8vo, cloth.

Lon.h.n, 1842 1 50

005 Silly, Uuke of. Memoirs translated from the French, by Len-

nox. Portraits. 5 vols. 8vo, calf. London, 1810 9 00
Ik'St oditioii.

(>0(> Si'N'DAV AT UoMi:, for 18()(i. Illustrated. 8vo, cloth. London,

n. d 1 00

(i07 SlNDAY MA(iAZl.NK. 18t>7. 8vo, clotli, gilt. Loudou 100

ti08 SwiKT, Jonathan. Works of. Notes by lloscoe. <) vols.

Portrait. Crown 8vo, half calf. New York, 1801 8 00

00!) SwiiT, Jon.athan. Works of. 2 vols. I'ortrait. 8vu, half

morocco. Uoscoe's edition. London, 1850 5 50

010 SwAVNK, J. (!. Obstetric Aphorisms. Cloth. Philadelphia, 1870 50

on SvDKNHAM. Cliarles Lord. Memoirs of the Life of. By Poulett

Scro].e. 8vo, cloth. London, 1843 2 00

012 Svh.NKv's Letters to the KiNti. Connected with the reported

exclusion of Lord Byron's monument from Westminster Abbey.
12mo, boards. London, 18;$2 1 00

013 Syme. J. Principles of Surgery. 8v(,, slij). Phila., 1832. . . 75

014 SvMo.Mts, ,1. A. Shelley (English Men of Letters). Cloth.

London, 187!> 50

015 Tache, J. C. Escjuisse sur le Canada. 12nio, paper. Paris,

1865 66

010 Tache, .1. C. Canada at the I'niversal Exhibition, 1855. 8vo,

cloth. Toronto, 1850 1 00

017 Talkoiri) ami Stephen. Essays of . 8vo, calf. Piutrait. New-
York, 1800 \ 2 00

018 Talkouri) and STKi'HEN'. Essays of. 8vo. chith. Philadelphia,

1840 1 00

.out Taylor, B. Views Afoot. Boards. London, 1809 25
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xxxui.

m Tav,.ok, .1. Nutuna .list,,., -f Kutl.u.as.,,. ';^;- ^>';<"-
^, ,,

Londdii, l>^-l-i

021 Tavu.k, .l..hn. K.c,.r.ls .,f u.y Ufo. Sv,., cloth. Now Y..rk,
^

^^^^

18:?;5

622 TE^NVsuN, A. Maud .nd -tluT I'.^'ms. 12.u... cl.,.h. l^-ton,
^ ^^

1855

023 Tennyson, A. r-oins. -J Nolh. I „iti.ut.
.^ ^)q

1851

m Tennyson, A. ^Concordance to th. Work« >'?•»'--;
;';;;';:^"'^': , ,)0

London, 1H70

i>i..t..« I-'nio cloth. IJoston,

625 The Centuhyok iNi.Ki'KNi.KN.E. I kites, l.mo, u .

^ ^^^^

1870
loin i ix-Ji; 14 vols. 8v,>, half calf.

090 The RRi'ini.icAN. from 181'-> t" i«-''- ^^
""''•

25 OO

London, 18l'.t-20

627 THOMAS,.!..). American Fruic Culturist. Svo, cloth. Auburn,
^.^^

18.50

lA •

1 HUh>rv uf the late war hetwi en < ireat I'.ntani

r,28 Tho.mi'son, David. Hist,.'.\ ot * '

'^ ,uithentic s.-urces,

^i^:i^r!.i£s.tJz::^- "' ' * ^-^-:
„ ,-,„

1], 0.. i«^- y,'-
,.

,1»<,TH,.M.„..I. El„i.l..~l. »v„, l,alf »lt. N-.wV„vk,l»,-.-.,^, -
«»

18()7

634 TiMBs, .lohn. Year Book of Facts in Science and Art for 1801.
^ ^.^

Khuo, half calf. L<md,,ii, 18()1

635 Ton... A. Par, ianieidavy Practice. Crown 8vo. half calf.
^ ^^

Tor,,ut,', 1840

\\T n M.-nunra of the House of Couiinoits, 1088 t,)

'''
"^'S" 2^ P.S ^^., l>alf morocco. London, 1844.

. ^ 50

637 Tka,.,., HoLert. Select Practical Writings. 12nio, cloth. Edin-
^^ ^^

hurgh, 1845

638 Theat.es between Oreat Britain and other Powers, 1088 to 1771.
^. .^^

2 vols. 8vo, calf. London, 1(/-'
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Ci'.V) Tkkatisk on tlio Policu iiiul Crimes of tlie Metropolis. Portrait.

8v<), cloth. LoiHloii, 1829 #1 00

t)40 Tremaixk <i. ('. Map of North America, Eiiroi)u and Atlantic

Ocean. Folded. Cloth. Toronto, 18()« 2 00

1)41 Triai. of Queen Caroline in the House of Lords, 1820. P.irtraits.

'J vols. Hvo, calf. London, 1H21 « 75

(U'-" Tholloi'K. .\nthony. West Indies and the Spani.sh Main. Crown

Hvol cloth. Now York, n. d 1 00

li-t;; TvTLKK. S. Life •>f Queen Victoria. Edited hy Lord Ronald

fJower. Parts 1 to 10. Numerous engravings. 4to, in nuin

lieis. London, n. d ^ '"^O

1144 I'MVKRSITV OK Toronto. Examination Papers ISiiO, 1H71, 1873,

1874. 1880. .") vols 1 75

(i4.^) I'siTKii Status. .\strononiical Expedition to the Southern

Hemisi)l>ere during the years 1840-50-51-52. VoL 1. Chile,

its ,"eoL,'ra])hy, climate, resources, etc., hy (iilliss. Vol. 2, The

Andes and Pampas, etc., by Macrae and others. Maps and

numerous illustrations, ccdored and jdain. 2 vols. 4to, cloth.

Washington. 1855 7 50

(>4(; I'mtko Status. Report of the Conuui.ssioner of Patents on

.\rts and Manufactures for 1854. Vol. 2. Illustrations. 8vo.

Waslungton, 1854 1 <W

ii47 I'mtkii Status. Rcjjort on Agriculture for 1850, 1801 ami

1808. .'{ vols. Colored and other illustrations. 8vo, cloth.

Wasiiington ^^
00

(148 Cmtki) Statks. Mtu'tality Statistics of the Census of 1850. 8vo,

doth. Washington, 1855 100

040 r.srrKn States. Report of the Conunissioners of the Oeneral

Land Ottice for 1854. Mai)s and plans. 8vo, paper. Washing-

ton, 1854 50

050 r.NiTKU States. Reports of Exjdorationa and Surveys for a Rail-

road from the Mississippi River to the Pacitic Ocean in 1853-4.

Vol. 1. 4to, half calf. Washington, 1855 2 50

(mI rNJTKD St,\tes. American Almanac and repository of useful

knowledge for 1851. Boston 50

{y}'> I'nitek State.s. Year Book of Agriculture for '45-0. Plates.

8vo, cloth. Philadelphia, 1850 50

(if)'! VANHERDEt'KEN. Practical Yachtsman.ship. Crown 8vo, cloth.

Lt)ndon, 1800 1 f»0

0.54 Vincent, C. W. Year Book of Facts for 1874. 12nio, cloth.

London, 1875 00

055 Voltaire, M. Age of Louis the XIV. Translated, with notes

by Griffith, 3 vols. Map. 8vo. half roan., London, 1770. . . 150
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rtrait.

lantic

traits.

lonald

nuni-

1873,

itheni

Oliilo,

!, Tlu!

s iind

clutli.

its t>II

8vo.

1 and
cloth.

$1 00
*:{ .-)<)

•J 00

5 75

1 00

2 50

1 75

7 50

1 00

cr... VniTAiRE, M. Romances, Novels and Talcs, --'vols. Portrait.

Hvo, calf. London, IHOti

(;->: Vui.UL. Translated into English Prose. Hvo, hoarils. London,
^^ _

\K
•)()

i;,-,8 Walfoui., E. Shilling Peerage for I Htii'. Oh.th. Lond.m, 18(i'J. 1^.

(;r>!» \Vu.LA(E, Mrs. E. D. A W<.nian's Experience in Enrope. P2m.o,

d..t.h. New York. 1872
I 00

(KiO Walkku, .). Uhvn.ing Dictionary. 1-Jm , half calf. London,
.....

'
\) I

'
18-

00

) 00

1 (10

1 25

r,(il Wa.kkk. .J. ('. Historical Menioas of the Irish Hards, with

.'.hservations on the nuisie and nuisical instrnnients of the

i.ncient Irish, etc. Engravings and nvusic. 2 vols. 8vo, halt

calf. Dublin. 1818

.;.;2 Walpoi.k, Horace. Letters of. vols. Plate^-. 8vo, calf extra.
^^^^

London, 184(5

.;,;:; W A U'OLK, Horace. Letters of. Portrait. 4 vols. 8vo.ch.th.

P)iiladeli>hia, 1842

.04 WAU.OU. Horace. Letters to S.r H. Mann. 4 vols. Portraits.
^^^^

8v.., calf extra. London, 184.i

r,ii5 Wali'olk, Horace. Letters to Sir Horace Mann. Vol. 1 only.

f<vo, ch.th. Phihidelphia, 1844

.•„ir, Wahnkr, H, W. The Liberties of America. 12mo, cloth. New

York, 185:J

(Wi7 WALTON, IZAAK. The Con,ple,t<^ Angler, or the Contein-

,,liitive Man's Pvecreation, being a discourse of rivers, tish

ponds, iish and tishing, written by Izaak Walton ;
and m

'tructions how to angle for a Trout or (Grayling in a cleai

stream, by Charles Cotton. Witli original imnnoirs by Si

Harris Nicolas. Illustrated witli Iwautiful steel i.lates and

vignettes on India paper, inlaid with tiie te.vt. 2 vols.

Imp. Svo, half red morocco, gilt. London, IHhO 4.) 00

A beaut fill copy of this eBteemcd edition.

.Ui8 Watson, T. Body of Practical Divinity. 8vo, shee].. Phila
^^ ^_

delphia, 1833

CC'i WniKH F. A. Dictionary of English and (Jerman Languages.

Calf. Lcmdon, 1833 " '»"

070 Wkbstkr, Daniel. Private Correspcmdcnce of. 2 vols. 8vo, calf

.

Boston, 1857 *'
'^'

(571 Webster, Daniel. Works ..f. Portraits. vols. 8vo, calf.

^^ ^^^^

Boston, 1857

07' Whaktox, (!. and P. Wits and Beaux of Society. Illustrations.

"
Crown 8vo, cloth. New York, 1801 I ^

ar

r

\
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»i73 Whkklkk, Win. A. Dictionary of N..tua Names of Fiction. Cloth.

Boston. 18(1(1 *' •
"

(174 Whitakkh's Almanac. 1872-:{-4-(i-n-SO. (1 vols. Paper, 12mo.
^

^^^

London

(175 WiMTK. (i. F. Views in India :!7 enf^ravin-s after Turner.
_^

Stanlield, etc. 4tn, morocco, sliaken. London, n. d J »'

0711 White, H. Cold Regions ..f Canada. Maps. :Wmo, eloth.
__

Toronto, 1HC»7

(177 Wmitnky, S. Map of St. Mary's River. Folded Cluth. Wash-
^^ ^_

ington, IH.");')

(178 \Vii,MOT, J. Memoirs of Sir .lolm Eardlcy Wdmoi. Portrait.

8vo, boards. London. 1811 ^ -'^

(;7«( WirsoN D. Prehistoric .\nnals <.f Scotland. 2 vols. Illustrated.

8vo, ch.th. Lond.m, 18(j;! * ""

(180 WiLsov, J. Christopher North. A Memoir by Miicken/,ie.

Portrait, 8vo, cloth. New York. ISdli 1
'»'

(181 Wilson, .1. Recreations of Christ(.pher North. Portrait. 8v..,
^^^

cloth. Phihidelphia. 1845 ^ -^

(18" Wilson, .). Recreations of Christopher North. Portrait. 8vo,

calf. Now York. 18(10 - -'^

(183 Wilson Professor. Oenius and Character of Burns: and Leigli

Hunt's Imagination and Fancy. 1 vol. 12m. ,, half roan, ^ew

York. 1845 ^
*

(184 Winoek, U. K. Mnslirooms of Canada, lllustratums. 32mo,

b(.ards. Toronto, n. d '^
""

«85 Windham, Hon. Wm. Speeches in Parliament. 3 vols. Portrait.

8vo, tree calf. London. 1812 & <^^

(18(1 WiNGFiELi) AND .louNsoN. The I'oultry Book. Royal 8vo, cloth,
_^

sliaken. Colored plates. London, 1853 -'00

(187 WiNSLOw, F. Obscure Diseiwes of the Brain. Ch)th. London,

18(18 ^
'^"

(188 Wordsworth. W. Poems. 4 vols. 12mo, boards. Vol. 2
_^

n.isshig. London, 1820 '
*^'^

First collected editimi.

(IWt WooLHOUSE, W. S.P. Ditterential an.Mntegral Calculus. 12mo,

half roan. Lcmdon, 1854 <^
4^

(I'M) Wood, E.d. Wedding Uav hi all Ages and Countries. 12ino,

cloth. New York, 18(l!t ^ ^-^

mi WRi<iHT,(J N, Illustrations of Scotland in the Waverley Novels,

from drawings by Turner Cruikshank, etc. Numerous engrav-

ings. 2 vols. 4to. cloth. London, n. d * "^
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(i<»2 WiJKiHT, (?. M. Life and Rei-,'n of William IV. Vol. -» ..iily. _

Portraits. Hvo, cloth. lioiulon, u. d •''"' '••

m:i Xknophon, Works of. Translated by Cooper, Si.elnian. tVc. Hvo,

half russia. London, 183J " •"'

«94 YouNO, Edward. Night Thoughts. Frontispiece. «vo, luilf

calf. London, 1822 " '•^*

«95 Zi.MMKRMAN, .1. (J. OnSolitudc. Illustrations. Hvo, half calf.

London, 1827 " •"'

25

1 :)0

4 00

1 00

1 25

PAMPHLETS, Etc.

1 00

4 50

696 Adi)kk.ss of the Hon. John A. Macdonald to the Electors of Knig-

ston. With Extracts from Mr. Macdonald's Spt'eches, delivered

(m different occasions in 1860-61. 18 copies. Pajjcr. Each... i)0

697 The St. .Vlijans' Raid; or, Investigations into the Charges against

Lieut. 15. H. ^Oung and Command, for their Acts on the I'.tth

October, 1864. Compiled by L. N. Benjamin. 8vo, i)aper.

Boston. 1865 -
""

698 Geow)OI(;ai, Sukvey ok Canada. Report of Progress for the year

1849-60. 8vo, paper. Toronto, 1850 '
""

699 Remarks on tl\e Proposed Abolition of the Court of Chancery.

8v(), paper. Kingston, 1851 " •'"

700 CORRESVONDENCE and other Documents referring to <>ccurrencea

between the Rector and Members '>f St. (Joorge s Church,

Guelph, respecting the Rev. Henry V/all, late Assistant Mm
ister. Paper. Guelph, 1865 ''

^•'

701 Letter to the Earl of Falmouth (m the present state of the

St{um.vry Courts of Cornwall. By Frederick Hill. 2 copies.

Paper. Helston, 1835. Each '•
'-"

702 Observations on ti:f Registration Bill. By George Beiithaiu.

8vo, paper. London. 1831 ^ •"'

703 A Discourse on the Scottish Reformation. By Rev. .John

Barclay, D.D. 2 copies. 8vo, paper. Toronto, 1861. h.ch. 10

704 The Maitland Distillery C.we. Report of the trial of S. S. Hal-

lady. By Wm. Coldwell. 8vo, paper. Toronto, 1856 M)

706 Dr. Ryersons Letters in reply to the Attacks of the Hon.

George Brown. 8vo, paper. Toronto, 18(»0 '
'X)

706 Letters to Benjamin Hawse, Esij., on Polico, etc. By Mr.

Serjeant Adams. 8vo, paper. London, 1838 40

707 Canada. Educational Directory f.)r 1857-8. By Thomas Hodgins.

8vo, paper. Toronto. 1857 " ^"

708 Report on the CJreat Western Railway of Canada. By Charles

B. Stewart, C. E. Maps and plans. 8vo, paper 1 00

4
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n ^ r.A hv Wm. MuBhet of Gray's Inn, 8v.., paper.
^^

70!) DivoRC'K Cmsidored by wm.

London, 1«40 •

oonvictcd of nnirder,

' -
'"'r...":: <. Hi«.,:c,,.cu™.. ^y ««>. hic„»„,

^ ,„
712 ExrosViiE of 1 »s^J '*""

, Toronto, 1844

714 A».»'MI=NTa»<l.l"''8"-»,'f
;

,

'j „, the m'.OIo" «l.«th«r «x»,>.
"* *»„, vci,u. /»'"S-*;°''S:^'r™cr of the Att,.r..ey<5e..0"J- ^

tions may l)o taken tu

. "^"'""Vr' to' the' Defence a^.d Capitulation ..f Kars. Lon-
^ ^^

716 Pai'Ehs relatnig to mi,

don, 185<1 . . .^ .

_^_ ^
•

^

-
;^ j^;^;^^ ^^^^^^^^^ i„ j3„„,eo. London, ^^^

716 Rei'okts (jn the Positi.m oi ^'i

'"''

1 Vn-'/to the 'inBurre'ction in the East Indies. London
^^

717 Pai'ERS rchvting to the inaui

1«5« •
:, vV«t'lndies. London, 1853

^^

Calcutta, 18.32 • • • •

•

^,f Assembly of

Tironlo, 1»»'- • - •

J- „;„X„;,;; ;,', Mi.u.terial |vmck. upon

l,a,.er.
T<,ro„to, 1877 . .

. _
• _- • '

'

,,i,t,„, „f tl,«

7.K:r:j-«-Ss:K--^^^^
1803. 8vo, paper. loronto, lo

nhi^f .'ustice of

i.vv An Address delivered by the Clut^f .ustic
^^

^^^ ^^^ i:;:^^ry:VB:3t 8VO paper
^1^;;;^-- and'c.der

''f'"fKv'AuLVsof B.hop Hellmuth, delivered in London,

720 The Thimarv Audhess oi i^^^^^

^^^^
June, 1872. 8vo, paper.

j.

727 COMMON SKNSE A^.> THE Chisis- By C. XV.
26

'^"'"'r;he*rni;;x.ityof Toronto. 1857. 8vo, paper. Toronto,
^ ^^

728 Statutes of the i.nivei'Bii'.y

185-



MAGAZINES, PERIODICALS, Etc.

764 Chambers' Journal, 1864, 1866, 1868, 1870, 1874 to 1885. Several

numbers missing.

765 Journal of Horticulture. Several years in numbers.

766 Lot, London Truth, in numbers.

767 Lot, iLLriTRATEO London News and Graphic.

768 Lot, Scientific American. Several years in numbers.

769 Lot, Illustrated Sporting and Dramatic News, in numbers.

770 Lot, American Chemlst.

771 Lot, Hunt's Merchants' Magazine. Several years in numbers.

772 Lot, American Journal of Science. Several years in numbei-s.

773 Lot, Westminster Review. Several years in numbers.

774 Lot, Edinburgh Review. Several years in numbers.

775 Lot, London Quarterly. Several years in numbei-s.

776 Lot, Bb'tish Quarterly. Several years in numbers.

777 Lot, North British Review. Several years in numbers.

778 Lot, Atlantic Monthly. Several years in numbers.

779 Lot, Popular Science Monthly. Numbers for 1872 and 1873.

780 Lot, Blackwood's Magazine, American reprint, 1833 to 1879 in num-
bers. 17 vols, complete ; balance wanting some numbers.

781 Lot, Canadian Monthly and Belford's Magazine, numbers.

782 Lot, Harper's Monthly, numbers.

783 Lot, Gtardeners' Chronicle, numbers.

784 Lot, The Horticulturist, numbers.

7'^5 Lot, Flokiht, Fru^tist and Garden Miscellany, numbers.

786 Lot, Curtis' Botanical Magazine, &c., numbers.

|787 Lot, Braithwaite's Retrospect, &c., in numbers.

[788 Lot, Numbers of Punch, in half yearly parts ; boards, broken.

|789 Lot, Novels, paper.

»nfi T —, T»

^3
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